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Parroquiales3sepl2:

Testamento de Josefa Antonia Hernández Espinosa, murió entre 1736 y 1737.
No consta en ningimo de los índices revisados. Apareció una sola escritura, una
obligación reconocida por un Manuel Abreu, vecino de Santiago de las Vegas.
Por el mal estado de algunos libros no es posible descartar totalmente que pudiera haber
testado en el período en Pontón 1736 ó 1737.

• Protocolos de Junco (1736 y 1737). Del año 1736, en mejor estado, no consta.
Del año 1737, sólo se revisó con confiabilidad el índice, pues está en sus dos
terceras partes totalmente pulverizado! No consta, pero aparece en el índice el de
Da. Juana de la Cruz Espinosa 475 (no está el folio)

• Protocolos de Salinas (1736 y 1737). El libro de 1737 muy deteriorado y
también desordenados los folios en el interior del libro. Solo aparece un texto
fragmentado que se refiere a una certificación de Da. Francisca María Espinosa
de los Monteros a favor de D. Pablo de la Peña en el folio 500 y su vto. Los
folios entre los que debe estar el testamento de Isabel María Hernández, tiene un
gran orificio central.

• Protocolos de Pontón (1736 y 1737). El libro de 1736 no apareció. El del año
1737 se revisó en lo posible, pero no es posible descartar que estuviera en este
libro; no tiene índice, los folios están parcialmente adosados, regados desde
marzo en adelante se lee sólo el tercio superior de los folios por desvanecimiento
de la tinta.

P e n d i e n t e

Catedral: (la archivera está de vacaciones; la archivera estaba e fuera de la Catedral las
dos veces que llamé; martes 4 ir personalmente para la solicitud).

• Matrimonio de Manuel Abreu y Josefa Antonia Hernández Espinosa. Libro
QUINTO de la Catedral de La Habana, el cual comienza en 1724.

Testamento de Josefa Antonia Hernández Espinosa, murió entre 1736 y 1737:

Relación de testamentos. Protocolo de la Escribanía de Junco. 1736:*
*: Folios sueltos y los cuadernillos aún conformados estaban desordenados.

D. Cristóbal Sánchez de las Alas 143
Cod. Da. Eugenia Franco y otro 449
Cod. Da. Eugenia Franco y otro 460
Cod. Da. Eugenia Franco y otro 904
Francisco Rodríguez, soldado de artillería 554
Francisca Pérez 875
Test, recíproco. Francisco de Paula y otro 926
Cod. D. Francisco Rodríguez Cassanova 956 vto.
D. Gregorio López de Navia y Quiroga 442
Isabel Rodríguez Casanova 39
Juan Baptista López de la Rosa 15
Juana de los Santos Masariego 27
Test, recíproco. Juan García de Morales y otro 53
Juan Granados 72
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Juan Joseph Hernández 109*
J u a n R a n z a t e 11 2 v t o .
Jacinta Lino 137 vto.
Da . Juana de So to 180
D. Juan de F lo res Rub io 195
Cod. D. Joseph Gabriel de Roxas Sotolongo y otro 449
Cod. D. Joseph Gabriel de Roxas Sotolongo y otro 460
Cod. Joseph Baldés, moreno libre 537
Cod. Juan Alvarez Guirola 840*
D. Juan Martín Fresno y Baldés 870
María Josepha, morena libre y otro 71
Magdalena de Villavicencio Saldaña 71
Da. María Concepción Trímiño 139
Cod. Magdalena de Villavicencio Saldaña 141
Da. María de Góngora 149
María Núñez 968
Test, recíproco. Da. Rosa María Lemos y otro 926 vto.
Sebastiana González y otro 53
Sebastián Rodríguez de Armas 778 vto.
Sebastián Bayona y otro 851
Thomas de Jesús Villanueva 170

Reconocimiento. Manuel de Abreu a favor de Cayetano de Molina 231
Venta real. Da. Juana Bernardina Suárez a D. Agustín de Suárez 627 vto.
Obligación. Da. Juana Bernardina Suárez a Candelaria Alarcón 772 vto.

& & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & &

Testamento. Juan Joseph Hernández (folios 109-111). Fue otorgado el 2 de febrero
de 1736 ante Bartolomé Núñez y testigos. Dice ser Maestro de platero, natural y vecino
de la ciudad, hijo legítimo de Domingo Hemández y María Encamación Baldés,
difuntos. Casado con María Martel y con hijos: Juana de Dios; Nicolasa; Francisco, Ana
Antonia; Josepha Concepción, Manuela del Rosario y Baltasar Antonio Hemández.

Cod. Juan Álvarez Guirola (folios 840-841). Muy deteriorado. Fue otorgado en la
Havana el 17 de octubre de 1736 ante Thomas Núñez y testigos. Dijo haber testado ante
el propio escribano, el 5 de enero de 1729, y ahora modifica varias cláusulas relativas a
deudores que ya les ha pagado y nuevas deudas que han contraído a su favor. En la parte
legible se menciona solamente a dos familiares, su esposa. Da. Francisca de Dios y a un
hijo, su homómino, Juan Álvarez Guirola, el cual dice ser religioso del convento de San
Franc isco de esta c iudad.

Reconocimiento. Manuel de Abreu a favor de Cayetano de Molina (folios 231-
232).
Fue otorgada en la Havana, el 6 de marzo de 1736, ante Thomas Núñez y testigos. Dice
ser Manuel de Abreu vecino de esta ciudad, y que D. Felipe de Flores les vendió
realmente a él y al Capitán Bartolomé de Bayona, 2 caballerías de tierra de las del Hato
de Calabazar de que fue dueño, lindando con el camino real que de esta Ciudad va a
Santiago de las Vegas, y con otras tierras que vendió el propio Flores a Juan de Lima
en el propio hato; y la venta se acordó en precio de 800 pesos ambas, a razón de 400
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pesos cada una con la obligación de darle el rédito anual del 5% en tanto no se
redimiesen por escritura del año 1736, y dijo también que el propio vendedor le vendió
al que suscribe otra caballería contigua a las antes mencionadas con iguales
condiciones de venta, pero en su mayor parte compuesta de un seborucal. Hasta el
presente no se había extendido escritura, pero sí se mantuvo pagando lo estipulado y
ahora el vendedor ha fallecido y otorga esta obligación formalmente a favor de
Cayetano de Molina a quien pasó sus derechos.

Venta real. Da. Juana Bernardina Suárez a D. Agustín de Suárez (folios 627 vto.-
628 vto.).
En la Havana el 27 de julio de 1736, ante Thomas Núñez y testigos. Da. Juana
Bernardina Suárez otorga que vende realmente al Capitán D. Agustín de Chávez y
Carvajal, Regidor, la tercera parte de una esclava criolla nacida en su casa, llamada
Mariana, de 20 años de edad, sin gravamen alguno, en 100 pesos de a 8 reales.

Obligación. Da. Juana Bernardina Suárez a Candelaria Alarcón (folios 772 vto.-
773). Fue otorgada en la Havana, el 16 de septiembre de 1736, ante Thomas Núñez y
testigos. En nota al margen, rubricada por Vianés se dice que fue cancelada el 8 de
diciembre de 1742.
Da. Juana Bernardina Suárez dice ser vecina de la ciudad y otorga recibo de 100 pesos
de a 8 reales que ha recibido de María Candelaria Alarcón por amistad que le ha suplido
y que pagará a ella o a quien su derecho represente, al despacho de la flota que
próximamente se espera en este puerto del de la Vera Cruz.

& & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & & &

Relación de testamentos. Protocolo de la Escribanía de Junco. 1737:*
*Folios legibles sólo en algunas partes del libro.

Ana Josepha Noguera 224 vto.
p.p.t. Antonio de la Luz a Da. María de Meyreles, su esposa, y otros 363 vto.

(destruido)
Da. Ángela Rivera y de la Paz 468
Cod. Anna Solorzano 585
Test, recíproco. Andrea de Britto Machín y consorte 785
Da. Anna Hernández de Santiago 946
D. Antonio de la Luz
D. Bárbara Palacián y Gatica 647
Test, recíproco. Bárbara María y su marido, morenos libres 655
D. Blas de los Olibos 846 vto.
Cod. Da. Bernarda de Torres 1040
Dr. D. Diego Francisco de la Rocha y Vique 1000 vto.
Test, recíproco. Femando Francisco Labrador y consorte 402
Francisco Puñales 477
Francisco Beltrán Balenzuela 762
D. Gabriel Rodríguez de Fuentes y otro 32

\J Gertrudis López de Cuéllar 197 vto.
D. Gregorio García de la Vega 581
Da. Gertmdis Medrano 652
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Da. Isabel de Moya 457
Test, recíproco. Ignacio González y su mujer, morenos libres 658 vto.
Da. Isabel Lara de Rojas 813
Hipólita Hernández 1059 vto.
Cod. Hipólita Hernández 1064
Joseph de Ayala Matamoros 139
Da. Juana González de la Torre 174
p.p.t. D. Joseph Francisco de Arango a Da. Antonia Dionisia de Meyreles, su esposa y
otros 333* (destruido hasta el folio 335)
Cod. Da. Josepha González de Carvajal 359
Da. Juana de la Cruz Espinosa 475 (no está el folio)
t.p.p. D. Joseph Cipriano de la Luz y otro de D. Antonio de la Luz, su padre 532
(destruido)
Test, recíproco. Juan Díaz Alfonso y consorte 74
D. Joseph González Alberja Pbro. 770
Cod. Hermano Juan Baptista de Torres 776
Juan Martín Rodríguez 780
D. Joseph Costilla Borroto 964
Imposición. Da. Juana Bernardina Suárez de su Capellanía 989*(parcialmente
destruido)
Cod. D. Luis Valdespín y Castellón 807
Alférez Lucas González del Castillo 904
Lu isVisso 917 v to .
Da. María Rodríguez de Fuentes y otro 2
Test, recíproco. María Anna Borges y consorte 402
D. Miguel Muñoz y Arce 419
Cod. María Sánchez 501 vto.
t.p.p. Da. María de Meyreles y otro, el de Antonio de la Luz 532
Da. María Josepha de Balmaseda 936 vto.
Test, recíproco. Nicolasa de Armas y consorte 400
D. Pedro Rodríguez 992
Da. Melchora de Ayala 990 vto.
Simón Rodríguez 110
Tomás Núñez de Villavicencio 111
Da. Theresa Alarcón y Ocaña 712
Cristóbal Mart ín . . .
Xr is tóbal Mart ínez 37
& & & & & & & & & & & & & & & & & &

p.p.t. D. Joseph Francisco de Arango a Da. Antonia Dionisia de Meyreles (folios
333-335 vto.) Otorgado en la Havana, el 23 de mayo de 1737, ante Thomas Núñez y
testigos. Puede leerse a partir del folio 335 y permite conocer que: D. Joseph Francisco
de Arango declara ser casado y velado con la referida Da. Antonia Dionisia de Meyreles
a quien nombra por Albacea y por más albaceas a Da. Gerónima Meyreles y a D.
Bernardo Nicolás de Aguiar. Instituye por sus herederos a sus hijos: D. Pedro Joseph;
D. Manuel Enrique; Da. Anna Rita Cristina; D. Manuel Phelipe; D. Joseph Francisco
Ronaldo; y D. Juan Manuel Casimiro.+
+:Jaruco Tomo II indica s todos los hijos anteriores excepto a Da. María Anna; a su vez
añade otros que aquí no se mencionan a: María Bernarda; Antonia; Sebastiana, José
Raphael; Anastasio; y Miguel Ciríaco. Asimismo dicho autor fice que Arango dio



poder para testar a su esposa, el 22 de abril de 1745, y que su defunción aparece
registrada el 29 de febrero de 1748. De esto se deduce que el poder para testar que
aparece en Junco 1737 no fue el definitivo, según el cual se dictó el testamento bajo el
cual falleció pudiendo haber nacido con posterioridad a éste los hijos faltantes, y haber
fallecido, quizás María Anna Rita que no menciona Jaruco.

Imposición. Da. Juana Bernardina Suárez de su Capellanía (folios 989-992)
Fue otorgada en la Ciudad de la Havana, el 22 de noviembre de 1737, ante Tomás
Núñez y testigos, Pedro Bermudo, Joseph de Rivera y Francisco Xavier Rodríguez.
Dice ser Da. Juana Bemardina Suárez, viuda y vecina de la Havana, y deseando fundar
una Capellanía de misas rezadas por el alma del Dr. D. Marcos de Gamboa y Riaño, su
esposo, por las de sus padres y demás de su intención, otorga por la presenta que funda
dicha Capellanía bajo las condiciones y obligaciones que pone a continuación:
Declara que impone como dotación principal de 500 pesos los que por escritura este día
ante el presente escribano impuso sobre las casas altas y bajas de su morada con sus
accesorias de rafas tapias y texas de que es dueña, la que hace fi-ente a la Marina y
Bahía de este Puerto y hace esquina a la calle que va a la Iglesia del Oratorio de Santa
Clara, lindando por el poniente contra la casa baja del Licenciado D. Miguel de Tapia
Catategui y por la Marina con otra de que también es dueña.
Manda que el Capellán estará obligado a decir anualmente 24 misas rezadas aunque esté
ausente de la ciudad y por la limosna de 4 pesos por cada una y aplicar 12 reales a la
fábrica de la Parroquial Mayor de San Cristóbal, 4 reales al Colector Apuntador y 3
pesos al Patrono.
Nombra por primer Patrono a Marcos Xavier Gamboa y Riaño su hijo, y por su falta a
D. Antonio de Gamboa y Riaño, y por la suya a D. Ignacio Gamboa y Riaño y por la de
éste al Dr. Marcos Antonio de Gamboa y Riaño; y por sus muertes, recaerá en dicho
orden en sus nietos y descendientes legítimos prefiriendo el mayor al menor y el varón a
la hembra. Y no habiendo ninguno de sus descendientes recaiga en el Reverendo Padre
Guardián del Convento de San Francisco de esta Ciudad.
Nombra por Capellán propietario al dicho D. Marcos Xavier Gamboa, su hijo, para que
le sirva como parte de la congrúa, y por su falta, recaiga en sus demás hijos y nietos
legítimos, y por la falta de todos recaiga en sus demás parientes según el llamamiento
señalado.

Relación de testamentos. Protocolo de la Escribanía de Salinas 1736:*
*Folios ilegibles por humedecimiento del papel y desvanecimiento de la tinta.

D. Thomas Gómez Pita 28X
Da. Theresa de Torres 207
D. Alonso Ramírez 831
Da. María Theresa Fernández de Poveda 980
Da. Anna Bemal Pulido 983
Bartolomé Díaz Marrero 5
D. Bartolomé Alfonso 588 (ilegible)
D. Cristóbal Vianés 482*

Domingo Ignacio de Avendaño 278
Domingo Rayalo 953
Francisco González 12X
Francisca Pita 3X8



Feliciano Ramírez 374
D. Francisco de la Cruz Figueroa 3XX
Femando Ferriz de la Paz 609
Da. Francisca de Castro 935*
Francisco Febles 994
Da. Gertmdis Josepha Chacón 625
Da. Isabel de Roxas 816
Cod. Juana Guadalupe González 175
D. Juan de Bergara 422
t.p.p. D. Juan de Zequeira por Terea de León (destmido)
Joseph Martín Pestaña 583
D. Joseph Pacheco por Da. Luisa, su mujer 814
D. Joseph Faxardo 883
p.p.t. D. Juan de Florencia a Da. Josepha María 951
p.p.t. Da. Luisa Viamonte al Capitán D. Pedro de Oquendo 824
Da. Melchora de los Reyes 137
María Theresa Lainer 197
Cod. D. Manuel Burón 223

Miguel de la Torre 283
María Josepha Murguía 2XX
Manuel Burón 302

p.p.t. Da. Manuela Díaz a ... 37X
p.p.t. María Josepha de Zena a D. Antonio Flores 722
Manuel de los Reyes Muñoz 793
María Gertmdis Rodríguez 842
Da. María Algarinas 886
Da. María Marcela Aviz 8XX
Da. María del Rosario del Rey 989
María Francisca 9X9
p.p.t. D. Nicolás del Rey a D. Carlos del Rey, su hermano 81
Nicolás de Barrios 897
Da. Phelipa Theresa de Torres 207
D. Pedro Reyes 325
Pedro Grana 50X
Salvador de Quintana 1091
& & & & & & & & & & & & & & & & &

D. Cristóbal Vianés de Salas (folios 482-484 vto.) Otorgado en la Ciudad de la
Havana, el 23 de mayo de 1736, ante Dionisio Pancorbo y testigos. Dijo ser Escribano
de Su Majestad, vecino de la ciudad y natural de la Laguna en la Isla de Tenerife, hijo
legítimo del Alférez D. Joseph Vianés de Salas, difunto y de Da. Juana Josepha ... y
Borges.
Declara que en 25 de diciembre de 1731 contrajo matrimonio según manda Nuestra
Santa Madre Iglesia con Da. Phelipa Theresa de Torres y tuvieron por sus hijos
legítimos a: Anna María; Josepha Gertmdis; y a Joseph Miguel Vianés de Salas, así
como el póstumo de que se hallare encinta su esposa; y cuando lo contrajeron él llevó
50 pesos, y ella, 30 pesos en el valor de la ropa de uso.
Declara por sus bienes una negra criolla y los trastes y menaje de casa de que dará razón
su mujer.



Declara por sus bienes la cantidad que el 24 de febrero de 1735, a Joseph Antonio de
Balenzuela, vecino de Tenerife le entregó de contado y pende litigio.
Nombra por Albaceas a D. Miguel Torres, si señor, y a Francisco y Joseph de Torres,
sus compadres a los que les concede la prórroga que necesitaren. Instituye por herederos
a sus referidos hijos.*
* En un testamento posterior (Protocolos de Junco, Año 1754, folios 24-27, D. Cristóbal
Vianés de Salas dice ser natural de San Cristóbal de la Laguna en la isla de Tenerife,
una de las Canarias, hijo legítimo del Ayudante D, Joseph Vianés de Salas y de Da.
Josepha Sabina Leal y Torres, difuntos.

Testamento. Da. Francisca de Castro (folios 935-937). Fue otorgado en la Havana, el
23 de octubre de 1736, ante Dionisio Pancorbo. Dijo ser natural y vecina de esta
Ciudad, hija legítima de Joseph de Castro, difunto y de Da. Josepha de Quirós y
Miranda. Mandó ser amortajada con el hábito de San Francisco y sepultada en la de su
Venerable Orden Tercera de Penitencia como a una Hermana que es. Manda decir las
misas habituales y las limosnas establecidas.
Declara que hace 13 años contrajo matrimonio con el Hermano D. Pedro Pérez de
Medina y haber tenido por sus hijos legítimos a: Antonio María de Jesús y a Lázaro
Pérez de Medina; y cuando lo contrajeron llevó como 100 pesos en el valor de las
prendas y ropas de su uso y lo que aportó su marido no lo sabe.
Declara que de sus bienes y deudas dará razón su marido.
Nombra pos su Albaceas a su esposo y al Reverendo Padre Lector Jubilado Fray Joseph
Luis a los que concede prórroga.
Lega a Da. Josepha, su madre 150 pesos; y lega a Da. Isabel María, su hermana, varias
piezas de su ropa que describe.

& & & & & & & & & & & & & & & & & & & &

Relación de testamentos. Protocolo de la Escribanía de Salinas 1737:*
*: índice legible; folios destruidos y desordenados.

Anton io Ve loso 128
Antonio de Urabarro 20X
Antonio Mart ínez 278
Anton io de Enc ina 35X
Cod. Antonio Cordovés >385
Da. Anna de Escobar 498
Bernarda Sánchez de Lemos < 10
Bárbara Interián 128
Diego arará...
Félix de Uriza ...
Da. Gregoria Bernardina Durán 40X
Gertrudis, arará 4XX
Gertrudis Pérez 508
Gertrudis Aparicio 612
Isabel María Hernández 891 (ilegible)
p.p.t. Da. Josepha
Juan de Royes 680
Juan Joseph de Villanueba 790
Joseph Pargo 80X



Cod. D. Juan de Quirós y Miranda 824
Cod. Manuel de Aiteaga 168
Cod. Manuel de Arteaga 171
Mar ia de A lmanza 2 IX
Manuel Núñez 225
t.p.p. D. Pedro Redo de Oquendo por Da. Luisa Viamonte 78
Polonia Daniela 418
Da. Rosa Álamo 645
Susana de Rojas 248
Da. Thereza de Navia 791
Tiburcio Gutiérrez 832

Nota: Aparece una certificación en el índice a nombre de Da. Francisca Espinosa de
Monteros. Es posible que los dos casos antes mencionados con apellido Espinosa fueran
similares a éste.
& & & & < & & & & & & & & & & & & & & & & & & &

R e l a c i ó n d e t e s t a m e n t o s . P r o t o c o l o d e l a E s c r i b a n í a d e P o n t ó n 1 7 3 6 ;
E X T R A V I A D O

Relación de testamentos. Protocolo de la Escribanía de Pontón 1737:*
*Sin índice. Folios desordenados e ilegibles por humedecimiento del papel y

desvanecimiento de la tinta.
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Parroquiales 13sep012:

Completamiento de genealogías. Parroquia de Santiago de las Vegas:*

*: Libro Primero de Barajas contiene: Bautismos (1691-1722); Matrimonios (1699-abril
1720); y defimciones (1698-1701). Las partidas estaban sin numerar, por lo tanto, la
numeración de las partidas que aparecen a continuación y corresponden a las del índice
y fueron puestas por la archivera que lo confeccionó.

B u s c a r :
• Matrimonio de Manuel de Abreu y Josefa Hernández Espinosa. (1720-

1730). Se adjunta. Se adjunta bautizo de un hijo, Juan Tomás.
• Matrimonio de Joseph Álvarez y Atanasio de la Cruz Luján o Luján. (1730-

1752). No consta. Se buscó en el índice General de Matrimonios (1722-1779) y
directamente en el Libro 2 (1722-1759).

• Bautismo. Joseph Álvarez Fleitas. (1705-1730). No consta. Se buscó en el
Libro Primero de Barajas (1691-1722);y por el Libro 2 de Bautismos (1722-
1759). No consta. Se adjunta varios bautizados, Álvarez Fleitas, hijos de Benito
y de María, pero no aparece Joseph.

• Defunción de Josefa Antonia Hernández Espinosa. (1735-1737). No consta.
Se buscó por el índice General de Defunciones y directamente en el Libro 2 de
Defunciones (1722-1785). También de buscó la defunción de Manuel de Abreu
y no consta.

Partidas parroquiales:

Copia de la partida de matrimonio de Manuel de Abreu y Josefa H. Espinosa
(Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, Libro Primero de Barajas, folio 127 vto.,
partida número 136, primera partida):

En la Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, en 29 de marzo de 1710, yo, Dr.
Antonio de Beloso, Cura Beneficiado de esta iglesia, desposé en ella por palabras de
presente, según uso y costumbre de Nuestra Santa Madre Iglesia, a Manuel Abreu,
natural de la villa de la Orotava, y a Josepha Antonia de Espinosa, natural del Puerto de
la Orotava, habiéndoles preguntado y tenido por respuesta su mutuo consentimiento,
siendo presentes por testigos, el Beneficiado D. Ignacio Aguirre de Fuentes y Francisco
del Buen Viaje, y luego, en 20 de julio de dicho año los bendije entre missa guardando
en todo los ritos y ceremonias de Nuestra Santa Madre Iglesia, y para que conste, lo
firme,

Antonio de Veloso (Rubricado)

Copia de la partida de bautismo de: Abreu y Hernández Espinosa, Juan Tomás
(Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, Libro Primero de Barajas, folio 86 vto.,
partida número 580, cuarta partida):

En la Iglesia Parroquial del Partido de Santiago de las Vegas, en 13 de marzo de 1719
años, yo, D. Antonio Veloso, Cura Beneficiado de dicha Iglesia, bauticé en ella a un
niño, hijo legítimo de Manuel de Abreu y de Josepha Antonia de Espinosa,
parroquianos de dicha Iglesia, y legítimamente casados, en el cual ejercí las sacras



ceremonias y preces y le puse por nombre, Thomas, el cual nació el día 6 de dicho mes
y año, fue su padrino, Pedro Yanes, y para que conste, lo firmé

Antonio Veloso (Rubricado)

Otros de posible interés: bautismos de Álvarez Fleites (¿Hermanos de Joseph
Alvarez Fleitas?)

Copia de la partida de bautismos de: Álvarez y Fleites, María (Iglesia Parroquial de
Santiago de las Vegas, Libro de Barajas, folio 42 vto., partida número 279, segunda
partida):

En la Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, en 22 de febrero de 1710 años, yo, D.
Antonio Veloso, Cura Beneficiado de dicha iglesia, bauticé en ella a ima niña hija
legítima de Benito Álvarez y de María de Fleites, parroquianos de dicha Iglesia,
legítimamente casados, en la cual niña ejercí las sacras ceremonias y preces y puse por
nombre, María, fue su padrino, Diego Fleitas, y para que conste, lo firmé

Antonio Veloso (Rubricado)

Copia de la partida de bautismos de: Álvarez y Fleites, María Felipa (Iglesia
Parroquial de Santiago de las Vegas, Libro de Barajas, folio 69 vto., partida número
438, segunda partida):

En la Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, en 5 de mayo de 1715 años, yo, D.
Antonio Veloso, Cura Beneficiado de dicha iglesia, bauticé en ella a una niña hija
legítima de Benito Álvarez y de María de Fleites, parroquianos de dicha Iglesia,
legítimamente casados, en la cual niña ejercí las sacras ceremonias y preces y puse por
nombre, María Felipa, la cual nació a primero de dicho mes y año, fue su padrino,
Andrés Álvarez, y para que conste, lo firmé

Antonio Veloso (Rubricado)

Copia de la partida de bautismos de: Álvarez y Fleites, Ángela (Iglesia Parroquial de
Santiago de las Vegas, Libro de Barajas, folio 78, partida número 495, tercera partida):

En la Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, en 30 de marzo de 1717 años, yo, D.
Antonio Veloso, Cura Beneficiado de dicha iglesia, bauticé en ella a una niña hija
legítima de Benito Álvarez y de María de Fleites, parroquianos de dicha Iglesia,
legítimamente casados, en la cual niña ejercí las sacras ceremonias y preces y puse por
nombre, Ángela,* fue su padrino, Pedro García, y para que conste, lo firmé

*: No indica fecha de nacimiento.
Antonio Veloso (Rubricado)
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Copia de la partida de bautismos de: Áivarez y Fleites, Prudencio (Iglesia
Parroquial de Santiago de las Vegas, Libro de Barajas, folio 98, partida número 661,
cuarta partida):

En la Iglesia Parroquial de Santiago de las Vegas, en 19 de mayo de 1721 años, yo, D.
Antonio Veloso, Cura Rector de dicha iglesia, bauticé en ella a un niño hijo legítimo del
Alférez Benito Alvarez y de María de Fleites, parroquianos de dicha Iglesia,
legítimamente casados, en la cual niña ejercí las sacras ceremonias y preces y puse por
nombre, Prudencio, que nació el 27 de dicho mes y año, fue su padrino, Antonio
Matheo Cab..., y para que conste, lo firmé

Antonio Veloso (Rubricado)

N o t a s :
• José Antonio Fletes, hijo de Agustín de Fletes, natural de la Ciudad de la

Havana y de Da. Gertrudis Muñoz, natural de Guanabacoa. Fue bautizado el
sábado 12 de noviembre de 1722 y había nacido, el 4 de dicho mes y año, siendo
sus padrinos, Antonio Muñoz y Francisca del Castillo (Libro 2 de Bautismos,
folio 4 vto., partida 16, cuarta partida).

• José Mariano Áivarez, hijo de Antonio Alvarez y de Teresa López Crespo,
naturales de la Havana. Fue bautizado el viemes 25 de mayo de 1753; omite la
fecha de nacimiento; fue su padrino, Juan López Crespo.
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Parroquíalesl7sepl2:

Parroquia Santo Cristo:

- Buscar bautismo de Joseph Antonio Alvarez Fleitas, No conta. Se buscó por
Álvarez y por Fleitas o Fleites en los índices originales de los Libros 1 al 3 (1702-1712;
1713-1725; y 1726-1731)
- Defunción Josefa Antonia Hernández Espinosa. Se adjunta. BINGO, EUREKA!!!!

N u e v o s t e s t a m e n t o s :
- Buscar filiación en el testamento de Josefa Antonia Hernández Espinosa en 1735
(Protocolos de Ortega, Regueyra, Fomaris, Junco, Salinas y Pontón). No procede.

Santo Cr is to :

Copia de la partida de defunción de: Hernández de Espinosa, Josepha Antonia
(Iglesia Parroquial del Santo Cristo del Buen Viaje, Libro 3 de Entierros de Blancos,
folio 162 vto., partida número 82, segunda partida):

En la Ciudad de la Habana, en 8 de abril de 1737 años, se enterró en esta Santa Iglesia
Auxiliar del Santo Cristo del Buen Viaje a Josepha Antonia Hernández de Espinosa,
natural del Puerto de la Orotava en la Isla de Tenerife, hija legítima de Francisco
Hernández de Espinosa y de Águeda Francisca, difuntos. No testó. Recibió los santos
sacramentos. Fue casada con Manuel de Abreu, y lo firmé

Pedro Joseph de Quiñones (Rubricado)
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Parroquiales 17sep 12:

Parroquia Santo Cristo:

- Buscar bautismo de Joseph Antonio Alvarez Fleitas, No conta. Se buscó por
Álvarez y por Fleitas o Fleites en los índices originales de los Libros 1 al 3 (1702-1712;
1713-1725; y 1726-1731)
- Defunción Josefa Antonia Hernández Espinosa. Se adjunta. BE^GO, EUREKA!!!!

Nuevos testamentos:
- Buscar filiación en el testamento de Josefa Antonia Hernández Espinosa en 1735
(Protocolos de Ortega, Regueyra, Fomaris, Junco, Salinas y Pontón). No procede.

Santo Cr is to :

Copia de la partida de defunción de: Hernández de Espinosa, Josepha Antonia
(Iglesia Parroquial del Santo Cristo del Buen Viaje, Libro 3 de Entierros de Blancos,
folio 162 vto., partida número 82, segunda partida):

En la Ciudad de la Habana, en 8 de abril de 1737 años, se enterró en esta Santa Iglesia
Auxiliar del Santo Cristo del Buen Viaje a Josepha Antonia Hernández de Espinosa,
natural del Puerto de la Orotava en la Isla de Tenerife, hija legítima de Francisco
Hernández de Espinosa y de Águeda Francisca, difuntos. No testó. Recibió los santos
sacramentos. Fue casada con Manuel de Abreu, y lo firmé

Pedro Joseph de Quiñones (Rubricado)
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Estimado Padre:
Nuevamente le escribo en nombre de María Teresa y aprovecho la oportunidad
para saludarlo cordialmente. Ella, como suele suceder, no tiene conexión y
me pidió que le transmitiera el siguiente mensaje:
Apareció en el Santo Cristo la defunción de Josefa Antonia Hernández de
Espinosa, Libro 3 Folio 162 vto. No. 82, 2da partida.
Dice ser natural del Puerto de Orotava, Isla de Tenerife, hija legítima
de Francisco Hernández de Espinosa y de Águeda Francisca. Difuntos.
No testó. Fue casada con Manuel de Abreu.
Saludos,
Jesús
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Par roquiales20sep 12:

"Cabos sueltos" en nuestra genealogía:

Parroquia del Calvario:
Visité ai Párroco en su casa en el asilo paulista. No dio posible solución para la revisión
de los libros antiguos pues el archivero que conocí, se fue del país y los libros los
conserva empaquetados junto con otros documentos y objetos en la única habitación con
techo de placa en la iglesia porque en el resto del local están los constructores y cuando
llueve cae agua.
Quedamos en que dentro de un mes llamara el miércoles para ver si habían avanzado
algo como para poder localizarlos y revisarlos.
De todos modos, el domingo la persona que vive en Mantilla y es feligresa de esa
iglesia intercederá por mi. Estaba pensando que cuando llegue un amigo de Juan López
que tiene amistades influyentes en la Iglesia pedirle que intercediera para esta gestión.
Esto último en aras de la importancia que damos a estos casos porque ese personaje no
me merece ninguna confianza de mi parte, si bien no ha ocurrido ningún hecho
desagradable que impida esta gestión.

Parroquia de San Miguel del Padrón: No constan.
1.- Matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello y Da. María Pérez de Ávila (1710 -̂ 1735).
2.- Matrimonio de Buenaventura Francisco Godínez y Da. Juana Hernández y Alvarez
Guirola (1710-1735).
3.- Matrimonio de Joseph Alvarez Fleitas y Da. Atanasia de la Cruz Luján (1730-1755).

Pregunté al archivero si se conservaba aquel libro de 1700 y me aclaró que nuncalo hubo excepto en el caso de los bautismos. Revisamos los libros ambos de conjunto.

San Miguel del Padrón

- Libro Primero de Matrimonios (1742-1803)
- Libro Primero de Defunciones (1716-1793).
- Libros de Bautismos: Primero (1692-1773); y Segundo (1773-1798).

Santo Cristo del Potosí:

- Libro Primero de Matrimonios (1763-1812)
- Libro Primero de Bautismos (1762-1780)
- Libro Primero de Defunciones (1762-1795)

En los libros de cada una de las Parroquias las búsquedas se hicieron primeramente para
los matrimonios de interés; después para cualquier contrayente hombre o mujer con los
mismos apellidos de los buscados.
Pasamos entonces a los Libros de Defunciones buscando el deceso de los contrayenteŝ  y
apareció en el Potosí, el fallecimiento de Ventura Godinez, que creo que ya lo tenía,
pero no obstante esto se la adjunto nuevamente.
Finalmente, pasamos a buscar entre los bautizados que tuvieran la combinación de
apellidos esperada si fueran hijos de dicho matrimonios o al menos el primer apellido.
Apareció solamente una familia de apellidos Alfonso y Amador. Por ejemplo, Ignacio
(Iglesia Parroquial de San Miguel del Padrón, Libro 2 de Bautismos, folio 61, del 24 de



febrero de 1780) en que se dice ser hijo legítimo de Francisco Xavier Alfonso de
Armas y Antonia Concepción Amador. No hay otros Alfonso.

Parroquia de San Migue! del Padrón:

Copia de la partida de defunción de: Godínez, Ventura (Iglesia Parroquial del Santo
Cristo del Potosí, Libro Primero de Defunciones, folio 65 vto., partida número 447,
primera partida):

En la Iglesia Auxiliar del Potosí, a 30 de septiembre de 1775 años, se enterró a Ventura
Godínez. Fue casado con Juana Hernández de la cual hubo por hijos a Juan, Dionisio,
Tomás, Dominga y Gertrudis. Recibió los Sacramentos, y lo firmé

José García Sobrado (Rubricado)
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Parroquiales24sepl 2:

Parroquia de Santiago de las Vegas:- Buscar el matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello con María Pérez de Ávila (1730-
1735).
- Buscar el matrimonio de Buenaventura (o Ventura) Godínez con Juana Hernández
Alvarez Guirola (1730-1735).
No constan ni ellos ni otros Alfonso Bello o Bello o Godínez. Se buscaron por los
nombres de ambos contrayentes y apellidos del contrayente Alfonso, Bello y Godínez
e n :

Libro de Barajas (1691-1722).
Libro 2 de Matrimonios de Blancos (1722-1779)
Libro 3de Matrimonios de Blancos (1780-1798).

P e n d i e n t e

Parroquia de EL Calvario (pendiente del aviso del Párroco que la atienda junto con la
de Mantilla):
- Buscar el matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello con María Pérez de Ávila (1730-
1735).
- Buscar el matrimonio de Buenaventura (o Ventura) Godínez con Juana Hernández
Alvarez Guirola (1730-1735).
- Buscar el matrimonio de Joseph Alvarez Fleitas y Atanasia de la Cruz Luján (1730-
1755).

Libros Parroquiales:

Santiago de las Vegas:

Hay un índice del libro de Barajas por sacramentos
Hay un índice General de Matrimonios (1722-1907)
Libro de Barajas (Bautismos, Matrimonios, Defunciones). Bautismos (1691-1722);
Matrimonios (1699-abril 1720); y Defunciones (1698-1701)

M a t r i m o n i o s :
• Libro 2 de Matrimonios de Blancos (1722-1779)
• Libro 3 de Matrimonios de Blancos (1780-1798).
• Libro 4 de Matrimonios de Blancos (1799-1840).
• Libro 5 de Matrimonios de Blancos (1840-1864).
• Libro 6 de Matrimonios de Blancos (1865-1883).

B a u t i s m o s :
• Libro 2 de Bautismos (1722-1759)

Defunciones:
• Libro 2 de Defunciones (1722-1785).
• Libro 3 de Defunciones (1785-1799).
• Libro 4 de Defunciones (1800-1812).
• Libro 5 de Defunciones (1812-1828).



3 .

• Libro 6 de Defiinciones (1828-1848).
• Libro 7 de Defiinciones (1848-1855).
• Libro 8 de Defiinciones (1855-1864).
• Libro 9 de Definiciones (1864-1890).

San Miguel del Padrón:

B a u t i s m o s ' ,
• Libros de Bautismos: Primero (1692-1773); y Segundo (1773-1798).

M a t r i m o n i o s :
• Libro Primero de Matrimonios (1742-1803).

Defunciones:
• Libro Primero de Defiinciones (1716-1793).

Santo Cr is to del Potosí :

• Libro Primero de Matrimonios (1763-1812)
• Libro Primero de Bautismos (1762-1780)
• Libro Primero de Defunciones (1762-1795)



Parroquiales24sepl2:

Parroquia de Santiago de las Vegas:
- Buscar el matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello con María Pérez de Ávila (1730-
1735).
- Buscar el matrimonio de Buenaventura (o Ventura) Godínez con Juana Hernández
Alvarez Guirola (1730-1735).
No constan ni ellos ni otros Alfonso Bello o Bello o Godínez. Se buscaron por los
nombres de ambos contrayentes y apellidos del contrayente Alfonso, Bello y Godínez
e n :

Libro de Barajas (1691-1722).
Libro 2 de Matrimonios de Blancos (1722-1779)
Libro 3de Matrimonios de Blancos (1780-1798).

Pend ien te

Parroquia de EL Calvario (pendiente del aviso del Párroco que la atienda junto con la
de Mantilla):
- Buscar el matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello con María Pérez de Ávila (1730-
1735).
- Buscar el matrimonio de Buenaventura (o Ventura) Godínez con Juana Hernández
Alvarez Guirola (1730-1735).
- Buscar el matrimonio de Joseph Alvarez Fleitas y Atanasia de la Cruz Luján (1730-
1755).

Libros Parroquiales:

Santiago de las Vegas:

Hay un índice del libro de Barajas por sacramentos
Hay un índice General de Matrimonios (1722-1907)
Libro de Barajas (Bautismos, Matrimonios, Defimciones). Bautismos (1691-1722);
Matrimonios (1699-abril 1720); y Defunciones (1698-1701)

Mat r imon ios ' .
• Libro 2 de Matrimonios de Blancos (1722-1779)
• Libro 3 de Matrimonios de Blancos (1780-1798).
• Libro 4 de Matrimonios de Blancos (1799-1840).
• Libro 5 de Matrimonios de Blancos (1840-1864).
• Libro 6 de Matrimonios de Blancos (1865-1883).

B a u t i s m o s :
• Libro 2 de Bautismos (1722-1759)

Defunciones'.
• Libro 2 de Defunciones (1722-1785).
• Libro 3 de Defunciones (1785-1799).
• Libro 4 de Defunciones (1800-1812).
• Libro 5 de Defunciones (1812-1828).



• Libro 6 de Defunciones (1828-1848).
• Libro 7 de Defunciones (1848-1855).
• Libro 8 de Defunciones (1855-1864).
• Libro 9 de Defunciones (1864-1890).

San Miguel del Padrón:

Baut ismos' ,
• Libros de Bautismos: Primero (1692-1773); y Segundo (1773-1798).

M a t r i m o n i o s :
• Libro Primero de Matrimonios (1742-1803).

Defunciones:
• Libro Primero de Defunciones (1716-1793).

Santo Cristo del Potosí:

• Libro Primero de Matrimonios (1763-1812)
• Libro Primero de Bautismos (1762-1780)
• Libro Primero de Defunciones (1762-1795)



Parroquiales26sep 12:

Parroquia de Jesús del Monte:
Las búsquedas se hicieron en:

• Libro Primero de Bautismos, Matrimonios Entierros y Confirmaciones (1689-
1714)

• Libro 2 de Matrimonios (27 de enero de 1714-27 de diciembre de 1777).
En cada caso se buscó la partida deseada y además cualquier persona de iguales
apellidos. En los matrimonios se buscó por ambos contrayentes porque aparecen en el
índice. Además, por Bartolomé Alfonso o Bello y Ventura o Buenaventura o Francisco
Godínez. Se buscaron bautismos de combinaciones de apellidos que pudieran ser sus
hijos.

- Buscar el matrimonio de Joseph Alvarez Fleítas y Atanasia de la Cruz Luján
(1730-1755). Se adjunta. El dato de Benito Alvarez, lo recuerdo, pero no esta partida.
Por si acaso y como la tuve en una lista reciente, la copié.
- Buscar el matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello con María Pérez de Avila (1730-
1735). No consta nadie con los apellidos de los contrayentes, tampoco en los
bautismos y defunciones. Los Alfonso que estaban registrado los revisé y son de otras
fami l ias .
- Buscar el matrimonio de Buenaventura (o Ventura) Godínez con Juana Hernández
Alvarez Guirola (1730-1735). No consta. Nadie aparece con el apellido Godínez. Hay
dos bautismos, uno de Lucas Alvarez Guirola y otro de Joseph Alvarez Guirola que
adjimto. Agregué un bautismo de Juana Paula Alvarez porque sus padres, Bartolomé
Alvarez Prieto y María Alonso, fueron padrinos de bautismo de Josefa Alvarez
Guirola. ¿Se trata de omisión de apellidos o son otros Alvarez Guirola y es una
coincidencia?

P e n d i e n t e

Parroquia de EL Calvario (pendiente del aviso del Párroco que la atienda junto con la
de Mantilla):
- Buscar el matrimonio de Bartolomé Alfonso-Bello con María Pérez de Avila (1730-
1735).
- Buscar el matrimonio de Buenaventura (o Ventura) Godínez con Juana Hernández
Alvarez Guirola (1730-1735).

Parroquia de Jesús del Monte:

Copia de la partida de matrimonio de: José Alvarez y Atanasia Lujan (Iglesia
Parroquial de Jesús del Monte, Libro 2 de Matrimonios, folios 47 y su vto., segunda
partida):

En la Iglesia Auxiliar de Jesús del Monte, en 10 de enero de 1729 años, habiendo
precedido las diligencias ordinarias ante Francisco de Saabedra, Notario Público, y
leídose las tres amonestaciones sin resultar impedimento alguno, de licencia de Su
Señoría Ilustrísima, yo, Pablo José de Sierra, Teniente de Cura Beneficiado, en dicha
iglesia desposé por palabras de presente según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia, a
José Alvarez, natural de esta Ciudad, hijo legítimo de Benito Alvarez y de María de



Sosa, y a Atanasia de la Cruz Lujan, natural de esta dicha Ciudad, hija legítima de Juan
de Lujan y de Juliana de Torres, aviniéndoles preguntado y tenido por respuesta su
mutuo consentimiento, siendo testigos, Juan Prieto y Juan Lujan, y lo firmé = Pablo
José de Sierra

Otras de posible interés:

Copia de la partida de bautismo de; José Alvarez Guirola (Iglesia Parroquial de
Jesús del Monte, Libro Primero de Bautismo, Matrimonios, Entierros y Confirmaciones,
folio 36, primera partida):

Domingo 23 de abril de 1702 años, yo, Thomas de Villanueva Guerrero, Teniente de
Cura de esa Iglesia de Jesús del Monte, Ayuda de Parroquia de la Mayor de San
Cristóbal de la Havana, bauticé a Josef, que nació a 15 de dicho mes, le echaron agua en
casa por necesidad, y yo, subconditione, bauticé y puse los santos óleos, hijo legítimo de
Juan Alvarez y Guirola y de Francisca Díaz, fueron sus padrinos, Bartolomé Prieto y
María Alonso, su mujer, y lo firmé = Thomas de Villanueva Guerrero

Copia de la partida de bautismo de: Juana Paula Alvarez (Iglesia Parroquial de
Jesús del Monte, Libro Primero de Bautismo, Matrimonios, Entierros y Confirmaciones,
folios 11 y su vto., tercera partida):

Miércoles 30 de junio de 1694 años, yo, Manuel Rodríguez Casanova, Teniente de Cura
de esta Ayuda de Parroquia de Jesús del Monte, bauticé subconditione y puse los santos
óleos a Juana Paula que nació a 25 de dicho mes, hija legítima de Bartolomé Álvarez
Prieto y de su legítima mujer, María Alonso, fueron sus padrinos, Juan Alvarez Prieto
y Agueda López Villavicencio, todos naturales de la Isla de Tenerife, y ambos, vecinos
de Jesús del Monte = Manuel Rodríguez Casanova

Copia de la partida de bautismo de: Lucas Alvarez Guirola (Iglesia Parroquial de
Jesús del Monte, Libro Primero de Bautismo, Matrimonios, Entierros y Confirmaciones,
folios 90 y su vto., cuarta partida):

En la Iglesia Auxiliar de Jesús del Monte, en 15 de abril de 1709 años, yo, el Padre Juan
Josef de Heredia, Teniente de Cura Beneficiado en dicha Iglesia bauticé solerrmemente
en ella a un niño que nació a 8 de dicho mes, hijo legítimo de Juan Álvarez Guirola,
natural de la Laguna, y de Francisca Díaz Méndez, natural de la Ciudad de Canarias, en
el cual dicho niño ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse por nombre, Lucas, fue
su padrino Lucas Alvarez de Villavicencio, y para que conste, lo firmé = Juan Josef de
H e r e d i a

Copia de la partida de matrimonio de: Agustín Fletes y María de Alvarado (Iglesia
Parroquial de Jesús del Monte, Libro Primero de Bautismo, Matrimonios, Entierros y
Confirmaciones, folio 158, segunda partida):

En la Iglesia Auxiliar de Jesús del Monte, en 29 de octubre de 1705, yo, Thomas de
Villanueva Guerrero, Teniente de Cura Beneficiado en esta dicha Iglesia Ayuda de
Parroquia de la Mayor de San Cristóbal de la Havana, habiendo precedido las tres
amonestaciones canónicas que dispone el Santo Concilio, y teniendo licencia del Señor
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Provisor y Vicario General, desposé por palabras de presente a Agustín de Fletes,
natural del Puerto de Santa María, hijo legítimo de Pedro de Fletes y de Ana del
Castillo, viudo de Ana Martín, y a Da. María de Alvarado, natural de la villa de
Guanabacoa, hija legítima de Juan Luis y de Da. Isabel de Albarado, viuda de Juan de
Estrada, y habiéndoles preguntado y tendido por respuesta cu mutuo consentimiento los
desposé de lo cual fueron presentes por testigos, Diego Puñales, Salvador de Aguiar y
Mateo Martín, y después los bendije y velé intermissarum guardando en ello el rito y
ceremonias de la Iglesia, y lo firmé = Thomas de Villanueva Guerrero
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Parroquiales9octl2A:

Parroquia Jesús del Monte:

1.- Matrimonio de Juan Lauzán y Juliana de Oliva. Libro Primero de Matrimonios de
Jesús del Monte. Creo que se adjunta. Como en una de las partidas que le pasé del
Calvario se decía que un Lauzán se habían casado en Jesús del Monte revisé mis notas
de mi anterior visita, en la que registré directamente el libro, y ....
EUREKA!!¡.Encontré los datos generales del matrimonio de un Juan Lauzán con
Juliana de Oliva. Pienso que son ellos. Llamé a la Parroquia y le pedí a la archivera que
me la leyera para confirmar y completar las notas. Ahora queda el bautismo de su hija
Atanasia, que sí lo busqué bien buscado, pero, w/ío knowsl

P e n d i e n t e s

Parroquia Jesús del Monte (Pendiente de respuesta):
- Volver a buscar el bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o Atanasia Luján

Parroquia del Santo Calvario:
-Esperar resultados de la búsqueda del bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o
Atanasia Luján o de otro de dicho apellido en el Libro Primero de Bautismos.
-Hacer el índice del Libro Primero de Matrimonio.

Parroquia Jesús del Monte:

Copia de la partida de matrimonio de: Juan Lauzán"^ y Juliana de Oliva (Iglesia
Parroquial de Jesús del Monte, Libro Primero de Matrimonios de Jesús del Monte, folio
171):

*: En índice original de este libro se pone Lauzán; en el texto de la partida se dice
Luzán; y probablemente devino o era ya, Luján.

En la Iglesia Auxiliar de Jesús del Monte, en 25 de enero de 1712 años, habiendo
precedido las diligencias ordinarias ante Thomas Muñoz, Notario Eclesiástico, y leídose
las tres amonestaciones sin resultar impedimento alguno, yo, Salvador Hernández de
Horta, Teniente de Cura Beneficiado, en dicha Iglesia desposé por palabras de presente
según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia, a Juan Luzan, natural del lugar de Guía en
la Isla de Canaria, hijo legítimo de Lorenzo Luzan y de Da. María Batancur {sic.), y a
Juliana de Oliva, natural del Lugar de Ycod, en la Isla de Tenerife, hija legítima de

Ximénez y de Maria de la Encamación, y habiéndoles preguntado y tenido por
respuesta su mutuo consentimiento, siendo testigos, Phelipe Hemández, Salvador
Rabelo y José..., y para que conste, lo firmé

Salvador Hemández de Horta (Rubricado)
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Parroquíales9octl2A:

Parroquia Jesús del Monte:

1Matrimonio de Juan Lauzán y Juliana de Oliva. Libro Primero de Matrimonios de
Jesús del Monte. Creo que se adjunta. Como en una de las partidas que le pasé del
Calvario se decía que un Lauzán se habían casado en Jesús del Monte revisé mis notas
de mi anterior visita, en la que registré directamente el l ibro, y ....
EUREKA!!¡.Encontré los datos generales del matrimonio de un Juan Lauzán con
Juliana de Oliva. Pienso que son ellos. Llamé a la Parroquia y le pedí a la archivera que
me la leyera para confirmar y completar las notas. Ahora queda el bautismo de su hija
Atanasia, que sí lo busqué bien buscado, pero, who knowsl

P e n d i e n t e s

Parroquia Jesús del Monte (Pendiente de respuesta):
- Volver a buscar el bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o Atanasia Luján

Parroquia del Santo Calvario:
-Esperar resultados de la búsqueda del bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o
Atanasia Luján o de otro de dicho apellido en el Libro Primero de Bautismos.
-Hacer el índice del Libro Primero de Matrimonio.

Parroquia Jesús del Monte:

Copia de la partida de matrimonio de: Juan Lauzán* y Juliana de Oliva (Iglesia
Parroquial de Jesús del Monte, Libro Primero de Matrimonios de Jesús del Monte, folio
171):

*: En índice original de este libro se pone Lauzán; en el texto de la partida se dice
Luzán; y probablemente devino o era ya, Luján.

En la Iglesia Auxiliar de Jesús del Monte, en 25 de enero de 1712 años, habiendo
precedido las diligencias ordinarias ante Thomas Muñoz, Notario Eclesiástico, y leídose
las tres amonestaciones sin resultar impedimento alguno, yo, Salvador Hernández de
Horta, Teniente de Cura Beneficiado, en dicha Iglesia desposé por palabras de presente
según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia, a Juan Luzan, natural del lugar de Guía en
la Isla de Canaria, hijo legítimo de Lorenzo Luzan y de Da. María Batancur {sic.), y a
Juliana de Oliva, natural del Lugar de Ycod, en la Isla de Tenerife, hija legítima de

Custodio Ximénez y de María de la Encamación, y habiéndoles preguntado y tenido por
respuesta su mutuo consentimiento, siendo testigos, Phelipe Hemández, Salvador
Rabelo y José..., y para que conste, lo firmé

Salvador Hemández de Horta (Rubricado)



3

ICOD DE LOS VINOS.
LIBRO 5 DE BAUTISMOS (1659-1683).

Bautismo de Juliana Ximdnez, hija de Custodio Ximáiez. Folio 216 vto.

Bautismo de Mariana Ximenez, hija de Custodio Ximeíiez. Folio 317.



y

ParroquíaIesl2octl2:

Parroquia Jesús del Monte:
- Volver a buscar el bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o Atanasia Luján. No
consta. Se buscó por Luján, Lauzán, Luzán, de la Cruz y de la Oliva.

Parroquia del Santo Calvario:
- Contenido del Libro Primero de Matrimonios de Españoles (20/ag/1735-1775). Se
adjunta.

P e n d i e n t e s

Parroquia del Santo Calvario:
- Hacer un índice alfabético por apellido del contrayente del Libro Primero de
Matrimonios de Españoles (20/ag/l735-1775).

Parroquia del Santo Calvario:

Contenido del Libro Primero de Matrimonios de Españoles (20/ag/1735-1775).
Primera parte.

A ñ o 1 7 3 5

Folio 1, partida número 1. Joseph Pacheco con Anna Pérez.
Folio 1, partida número 2. Marcos Raphael Vítores con Anna del Castillo.

Año 1736

v/ Folio 1, partida número 3. Francisco de Acosta con Rosalía Lauzán.
Folio 2, partida número 4. Pedro de Andrade con María del Carmen Hernández

A ñ o 1 7 3 7

Folio 2 vto., partida número 5. Joseph Bacallao con Estefanía Martín.
Folio 3, partida número 6. Gregorio Cabrera con María Josepha Hernández.
Folio 3 vto., partida número 7. Juan de Abreo con Feliciana Theresa Hernández.
Folio 4, partida número 8. Sebastián López Oliva con Francisca Bacallao y Gil.

A ñ o 1 7 3 8

Folio 5, partida número 9. Antonio María Toraño con María de la O, parda libre.
Folio 6, partida número 10. Bartolomé de la Peña con Antonia de Cexas y Rodríguez.
Folio 6, partida número 11. Martín Pérez con Thomas María Alfonso
Folio 6, partida número 12. Féliz González de Aruca con Dorotea Vítores y Milán.
Folio 7, partida número 13. Thoribio Fariña y Hernández con Juana Gregoria González
Fia l lo .
Folio 7, partida número 14. Juan Joseph de Abreo y Lima con Antonia Antúñez y de los
Reyes.



A ñ o 1 7 3 9
N o c o n s t a

A ñ o 1 7 4 0

Folio 8, partida número 15. Diego Díaz González con María de Regla de Acosta y
Vega.

i/ Folio 8, partida número 16. Antonio de Castro con Ana de Herrera y López.
Folio 8, partida número 17. Miguel Hernández y González Mesa y María Catharina
González y Mendoza.
Folio 8, partida número 18. Thomas Pérez Mirabal y Hernández con Francisca Curbelo.

A ñ o 1 7 4 1

/ Folio 9, partida número 19. Juan de Acosta y de Herrera con María Gertrudis Lauzán y
Vento .

yj Folio 9, partida número 20. Balthasar de la Oliva y Pérez con Melchora Hernández
Fiallo y Hernández.
Folio 9 vto., partida número 21. Gabriel Hernández y González con María Rodríguez y
González.
Folio 9 vto., partida número 22. Domingo de Sexas y Rodríguez de Mendoza con María
Fernández Pérez y Álvarez.
Folio 9 vto., partida número 23. Pedro González López y Alonso, viudo de María de
Torres con Josepha María Fuerte y Jaime.
Folio 10, partida número 24. Domingo García y Rodríguez con Juana Francisca
Bacallao y Gil de la Cruz.

A ñ o 1 7 4 2

Folio 10 vto., partida número 25. Francisco Tomás de Medina y de Quesada
M o n t e s d o c a y M a r í a R i t a M é n d e z y D í a z d e S i l v a . * * : V i u d a d e
Francisco de la Puente.

A ñ o 1 7 4 3

Folio 10 vto., partida número 26. Joseph Cayetano Díaz y María Antonia Ramos
(sin filiación)
Folio 11, partida número 27. Antonio de Acebedo y Rabelo con Dominga Raphaela
Díaz y Núñez
Folio 11, partida número 28. Joseph de Piedra y Rangel con María Nicolasa de Torres y
Hernández.* *: Hija de Nicolás y de Francisca,

v/ Folio 12, partida número 29. Joseph de Acosta y Herrera con Juana López Velásquez y
de Torres.
Folio 12, partida número 30. Francisco Lorenzo y Almeidas con Ignes Álvarez y del
R o s a r i o
Folio 12 vto., partida número 31. Matías Collazo y María de la Ascensión Abreu.
Folio 13, partida número 32. Nicolás Pérez Martínez y Díaz de Roxas con Francisca
Antúnez y Mendoza y de los Reyes.



A ñ o 1 7 4 4

Folio 13 vto., partida número 33. Joseph González Arucas y Ribero con Francisca
Rosalía Toledo y de Chaves.

A ñ o 1 7 4 5

p̂ Folio 14 vto., partida número 34. Gregorio Álvarez y Pérez Ojitos con Ana Ramos y
Rodríguez

t/Folio 15, partida número 35. Antonio de Herrera y López con Juana Selles y Pérez.
Folio 15, partida número 36. Sebastián González y Juana Gallardo. Velación.
Folio 15 vto., partida número 37. Pedro Hernández García y Hernández de Linares
con Agustina Alvarez y Espinosa.
Folio 16, partida número 38. Manuel Bacallado y Martín con Antonia Hernández
y de las Nieves.
Folio 16, partida número 39. Antonio Díaz y Núñez con María Francisca Sánchez
y Rodríguez.
Folio 16 vto., partida número 40. Joseph López y González con Antonia de Torres y
Hernández.

A ñ o 1 7 4 6

Folio 16 vto., partida número 41. Joseph Santiago Alonso y María Vetancur
y González.
Folio 17, partida número 42. Salvador Núñez y Rita Cabrera.
Folio 17, partida número 43. Ignacio López y Borjes y María Hernández y Díaz.
Folio 17 vto., partida número 44. Miguel Fariñas y de Meza y Josefa Cabrera González

A ñ o 1 7 4 7

Folios 17 vto. y 18, partida número 45. Joseph González, viudo de Gertrudis López
Luisa Hernández Arocha y Pérez Calzadilla.

A ñ o 1 7 4 8

Folio 18, partida número 46. Francisco López y López y Josepha González Mendoza
Folio 18y 18 vto., partida número 47. Cristóbal Báez y Díaz y Manuela Isidora
Méndez y Díaz.
Folios 18 vto. y 19, partida número 48. Matías Comelio y Juana de Arucas.

A ñ o 1 7 4 9

Folio 19, partida número 49. Juan de Dios Gómez y Álvarez y María Gertrudis
Hernández y Pérez.

\/ Folio 19 vto., partida número 50. Juan Joseph de Herrera y López y Phelipa de Torres
y Hernández.* *: Hija de Nicolás y de Francisca.
Folio 20, partida número 51. Luis Hemández Noda y Pereyra con María de las Nieves
Pérez y Machín.



Folios 20 y 20 vto., partida número 52. Nicolás Díaz González y Feliciana de los Reyes
A r o c h a .

Folios 20 vto. y 21, partida número 53. Francisco Barroso Díaz y María
Alvarez y de Armas.
Folio 21, partida número 54. Diego Delgado y Díaz y María Antonia Ramos
y Rodríguez.

Año 1750

Folio 21 vto., partida número 55. Joseph Yanes Barroso e Isidora López. Velación
\J Folio 21 vto., partida número 56. Joseph Delgado Díaz y Phelipa Hernández Riberos.

Folio 22, partida número 57. Manuel Hernández Ribero y Cecilia María García y
Xayme.
Folios 22 y 22 vto., partida número 58. Joseph González Canto y Mendoza con
Gregoría Josepha Hernández y González.

A ñ o 1 7 5 1

\J Folios 22 vto. y 23, partida número 59. Pablo Hernández Ribero y María de la
Candelaria Álvarez y de Armas.
Folios 23 y 23 vto., partida número 60. Joseph Ramos Navarro y Ana Rodríguez de
Alpízar.
Folios 23 vto. y 24, partida número 61. Joseph Martín Fernández y Álvarez y María
Nicolasa Rodríguez y González.
Folio 24, partida número 62.Ambrosio Hemández Vasconcelos y González Pargo
y María Luisa Álvarez y Pérez.
Folios 24 vto., partida número 63. Joseph Coto y Díaz Cardel Navarro e Isabel María y
Hemández Vasconcelos Pérez.
Folios 24 vto. y 25, partida número 64. Cristóbal Lorenzo y Francisca con Catharina
Hemández y Tmxillo
Folios 25 y 25 vto., partida número 65. Francisco Antonio Rodríguez González con
Francisca Xaviera Hemández y Nieves

i/ Folios 25 vto., partida número 66. Manuel Hernández Álvarez Guirola,* e Isabel
González Fiallo. *: Viudo de Antonia de las Nieves

A ñ o 1 7 5 2

Folio 26, partida número 67. Joseph Antonio de Puentes y González y Juana Theresa
Romero y Díaz
Folio 26 vto., partida número 68. Miguel de Sossa y Velásquez com María de Jesús
M o r a l e s .
Folios 26 vto. y 27, partida número 69. Bemardo Díaz y Núñez de Villavicencio con
María de Belén Romero y Rodríguez.
Folios 27 y 27 vto., partida número 70. Cristóbal Ximénez y Fasco con Josepha
Gertmdis Marques y Ribera

A ñ o 1 7 5 3



s

Folio 27 vto., partida número 71. Juan Alfonso y Rodríguez de Mena,* y María
Luisa Martel y de los Santos. *: Viudo de Isabel Rodríguez
Folio 28, partida número 72. Josef González Albarez y Sebastiana Manuela de Puentes
y González
Folios 28 y 28 vto., partida número 73. Nicolás Rodríguez del Castillo e Ysá con Juana
M a r t í n e z G o n z á l e z P a r g o y M é n d e z , v i u d a d e T h o m a s
A lba rez
Folio 28 vto., partida número 74. Joseph Hernandez González y Rosalía Rodríguez y
González
Folio 29, partida número 75. Antonio Hernández y Pérez Chirinos com Manuela
Rosalía Marrero y de León.
Folio 29, partida número 76. Cristóbal Alvarez y García y María de la Cruz Martín y
Gil. * *: Viuda de Cayetano Alfonso
Folio 29 vto., partida número 77.Pablo Joseph de Acosta y Rodríguez Gil, * y Manuela
Díaz y de la Flor. *: Viudo de María Josepha de las Casas.

J Folio 28 vto., partida número 74.* (í/c.) Joseph Manuel Hernández Rivero y Antonia
Jorge y de las Nieves.
Folio 30, partida número 75.* (sic.) Manuel de Medina y Rodríguez y Antonia
Hernández y Rodríguez
Folios 30 y 30 vto., partida número 76. Miguel de Castro Delgado y Manuel con María
Lorenza Díaz Riveros y Hernández Fiallo.

A ñ o 1 7 5 4

Folio 30 vto., partida número 77. Domingo Díaz de Herrera y Navarro con Francisca
Puldón y de Herrera.
Folio 31, partida número 78. D. Antonio Fernández de la Concepción y Díaz con Da.
María Alvarez y Pérez.
Folio 31, partida número 79. Femando Rosales Pérez y Rodríguez con Andrea González
Pargo y Morales.
Folio 31 vto., partida número 80.Joseph Padrón y María Dionisia de Estrada.
Folio 31 vto., partida número 81.Francisco de Artiaga y Quintero con Rosa Martel y
Rodríguez.
Folio 32, partida número 82. Joseph de Herrera con Bárbara de Figueroa. Velación.
Folio 33, partida número 83. Juan Alonso Carrillo* con María de Altagracia Mellado y
Contreras. *: Hijo legítimo de Domingo Plasencia y Luciana Francisca Carrillo.
Folio 33 vto., partida número 84. Juan González de la Rosa y Herrera con Antonia
Romero y Díaz.

A ñ o 1 7 5 5

Folios 33 vto. y 34, partida número 85. Antonio de Flores y de Orta* con María
Romero y Díaz. *: Hijo legítimo de Joseph de Fores y Juana de Horta.
Folio 34, partida número 86. Pedro Sánchez Rodríguez y de Alpízar com María
Theodora Hernández del Pozo y Martín..
Folio 34 vto.,partida número 87. Julián González con Ubalda Hernández Fiallo.
(Velación)
Folio 34 vto., partida número 88. Antonio Alvarez y Rodríguez com María Lucía de
Torres. * *: Natural de la Havana; hija legítima de Francisca Hemándes.



y Folios 34 vto. y 35, partida número 89. Ubaldo Joseph de los Santos Castro con María
de la Caridad Hernández Guirola.
Folio 35, partida número 90. Lucas Rodríguez Coelío y Baute con Isabel Hernández
Mederos y Hernández.
Folio 35 vto., partida número 91. Miguel de Castro y de los Reyes com María Isabel
Hernández y Truxillo* *: Viuda de Vicente de Ledesma.
Folios 35 vto. y 36, partida número 92. D. Joseph de Quesada y Suárez con Da. María
Gertrudis Glano y del Christo.
Folio 36, partida número 93. Raphael Hernández Méndez y Suárez con María de Jesús

, Jorge y de las Nieves.
K Folios 36 y 36 vto., partida número 94. Antonio Hernández Vello y de la Encamación

con María Dorothea de Herrera y Lauzán.
Folio 36 vto., partida número 95. Joseph Thomas Núñez de Villavicencio y González
Pargo con María de los Angeles García y Vacallao.

A ñ o 1 7 5 6

Folio 37, partida número 100.* (otro salto de numeración) Antonio de Herrera con
Antonia Theresa Hemández. Velación.

/ Folio 37, partida número 101. Miguel Lauzán y Vento co María Cano y de las Nieves.
Folio 37 vto., partida número 102. Antonio de Arocha y Maria Josepha de Ortega.
Folio 37, partida número 103. Agustín Domínguez Ferras y González de Gramas com
Juana Ximénez y Luis.
Folio 38, partida número 104. Antonio Joseph Martínez y Gutiérrez com Nicolás
González Galán y García.

\J Folios 38 y 38 vto., partida número 105. Francisco Lauzán y Vento con Thomasa
Valdés, hija de la Cuna,

l/ Folio 38 vto., partida número 106. Teniente D. Antonio Lorenzo de los Reyes Gavilán
y Sánchez com Da. Rosa María de Saabedra y Borroto.

/ Folio 39, partida número 107. Sebastián Domínguez y Díaz de Santiago con Nicolasa
Hemández Guirola y Ribero.
Folio 39, partida número 108. Nicolás Hernández Vazconcelos com Inés Hemández.
Velación, casados en el Espíritu Santo.

/ Folio 39 vto., partida número 109. Antonio Alvarez Guirola y de Armas con Antonia
González y Hemández.
Folio 39 vto., partida número 110. Salvador Alfonso y Quintero com María Efigenia
Hemández y Martín.
Folio 40, partida número 111. Joseph Alfonso y Quintero com Maria Clara Martín y
R a m o s .

A ñ o 1 7 5 7

Folios 40 y 40 vto., partida número 112. Diego López Vera y Jorge con María
Candelaria de las Nieves Ximénez.
Folio 40 vto., partida número 113. Joseph Mathias Pérez y Machín con Mónica
Martínez y de la Rosa.
Folio 41, partida número 114. Lorenzo López y Borges con Rosalía Ximénez y de
A b r e u .
Folio 41 vto., partida número 115. Cristóbal Pérez y Víctores* con María Gertmdis
Fiallo y Hemández *: Gtras veces. Vítores.



Folio 41 vto., partida s/número.* D. Diego de Piedra y Da. Maria Isabel de Aguilar,
consortes. (Velación) *: Partida intercalada.
Folios 42 y 42 vto., partida número 116. Joseph Álvarez y Ojitos, con Ángela Alfonso
Bello y Hernández.* *: Hija de Pedro y de María.

Año 1758

Folio 42 vto., partida número 117. Joseph Fernández de la Concepción y Díaz con
Ángela Alvarez y Pérez.
Folio 42 vto., partida número 118. Antonio Sánchez y Pérez con Catalina Artiaga y de
los Santos.
Folio 43, partida número 119. Domingo Vacallao y Rodríguez con Cathalina González
y García.
Folios 43 y 43 vto., partida número 120. Isidro López y Borjes con Eusebia de Abreu y
Gómez de la Guerra
Folio 43 vto., partida número 121. Francisco Hernández y Díaz com Da. Ana Josepha
Pérez del Castillo y Acosta.
Folio 44, partida número 122. Pedro Jordán y Machado com Sebastiana de Flores y
Flores.

Año 1759

F̂olios 44 y 44 vto., partida número 123. Blas Pérez y Álvarez con Cathalina Alfonso y
Hernández.
Folio 44 vto., partida número 124. Juan Francisco Marrero y León con María
Hernández y González.
Folio 45, partida número 125. Cristóbal Alemán y Alemán, * con Isabel Díaz y Flores.
*: Viudo de Ignacia García.

y Folio 45, partida número 126. D. Francisco Manresa y Rodríguez con Da. María del
Rosario Gómez y Alvarez.
Folio 45 vto., partida número 127. Joseph Antonio Durán y Suárez con Josepha
Mederos y Hernández.
Folio 45 vto., partida número 128. Diego Rizo y Puentes com María de la Concepción
Gómez y Alvarez.
Folio 46, partida número 129. Joseph Bautista Ortega y Cicilia (sic.) con Gertrudis
Josepha Solís y Jaime.
Folio 46 vto., partida número 130. Agustín Jorge y de las Nieves con Francisca Josepha
García y Bacallao. *: Se dice que obtuvieron licencia por parentesco.

}/ Folio 47, partida número 131. Ambrosio Martínez de Salazar y Godínez,* con Gregoria
Del Roque y Pérez. *: Hijos de Juan Martínez de Salazar y Anna Francisca Godínez,
na tu ra l de Guanabacoa .
Folio 47 vto., partida número 132. Juan Hernández y de León con Michaela de Flores y
Rodríguez.
Folio 47 vto., partida número 133. Thomas Méndez y Díaz con María Ignacia González
y Hernández.
Folio 48, partida número 134. Domingo de Sosa y González con María Gertrudis de
Medina y de Bargas.
Folios 48 y 48 vto., partida número 135. Pedro Cabrera y Acosta con Margarita del
Rosario González y Gallardo.



Folio 48 vto., partida número 136. Balthasar Fiallo y Hernández com Manuela Romero
y Mellado.

\J Folio 49, partida número 137. Diego de Herrera y Lanzan con Josepha Antonia Pérez y
Curbelo. (Velación)
Folio 49, partida número 138. Joseph Pérez y Pérez de Calzadilla con María Bentura
Albertos* y Clara. *: El padre de la contrayente era natural de Francia.
Folio 49 vto., partida número 139. Joseph García Bríto y González de Cabrera con
Thomasa González Falcón y Falcón. Velación, casados en el Espíritu Santo.

Año 1760

Folio 49 vto., partida número 140. D. Juan Fernández de la Concepción y Díaz con Da.
María Isabel Alvarez y Pérez.
Folio 50, partida número 141. Francisco Rizo y Casares con Sebastiana Cabrera y de
A c o s t a .
Folio 50 vto., partida número 142. Diego García Mirabal y Benítez Padilla com Josefa
Isabel de los Reyes y Trocha.
Folio 50 vto., partida número 143. Pedro Hernández y Rodríguez con María de la
Concepción de los Reyes y de Arochas.
Folio 51, partida número 144. Andrés Díaz y Yanes com María Rizo y de Fuentes.

/ Folio 51 vto., partida número 145. Juan Fernández Fiallo y Alvarez Yrola con
Francisca Millián y de Atocha.
Folio 51 vto., partida número 146. D. Leonardo Joseph Rizo y de Puentes con Da.
Gertrudis Rabelo y Bacallao.
Folio 52, partida número 147. Juan Joseph Martín Palomo y González con Rita Maria
Rodríguez y Domínguez.* *:Viuda de Valerio Martínez.
Folio 51, partida número 148. Joseph Basilio Ojitos y Curbelo con Bárbara Josepha
Hemández Casanova y Rodríguez.
Folio 52 vto., partida número 149. Basilio Cabrera y Cabrera con Luisa Antonia de
Castro y Alvarez.
Folio 53, partida número 150. Francisco Joseph de Soto Riva de Neira y Gil con
Nicolasa Francisca de la Rocha y Piedra.

/ Folio 53, partida número 151. Gregorio Herrera y López com Bárbara Dolores de
Medina y Bargas.

y Folio 53, partida número 152. D. Cristóbal de Calzadilla y Rodríguez con Da. Justa de
Herrera y Lauzán.
Folio 53, partida número 153. D. Baltasar de Padilla y Da. Ana María Theresa de
Telles. Velados.
Folio 53, partida número 154. Joseph Rodríguez com Josepha María Ramos. Velados, y
casados en San Miguel Del Padrón.
Folio 53 vto., partida número 155. Domingo Antonio de Mesa y Amador con Angela
de Jesús Diaz y Hemández Fiallo.

A ñ o 1 7 6 1

Folios 53 vto. y 54, partida número 156. Basilio Jorge y de las Nieves con Juana de
Torres y Hernández.

v/ Folio 54, partida número 157. Pedro Hernández y Alvarez Guirola,*con Catalina Pérez
de Medina.** *: Hijo de Lázaro y de Francisca. **: Hija de Cristóbal Pérez de Medina
y de Theresa López natural de la Laguna.



Folio 55 vto., partida número 158. Gregorio Antonio Espinosa y de la Cruz Martín
com Manuela Clara Compan* y Perez. *: El padre de la contrayente era natural de
Granada.
Folio 56, partida número 159. Bartolomé Bonilla y García* con María Francisca de
Torres. ** *: Viudo de María Josepha de León. **: Hija de Nicolás de Torres, difunto,
de Francisca Hernández.
Folio 56 vto., partida número 160. D. Miguel Fernández y Díaz con Da. Catharina
Hernández y Pérez.
Folio 57, partida número 161. Antonio Joseph Bacallao y Samora con Rosalía Larioña
(sic.) y González.
Folio 57 vto., partida número 162. Gregorio Vanes y Germán con Bernarda de Mesa y
Aguiar,
Folio 57 vto., partida número 163. Antonio Cabrera y de Acosta com Isabel Maria Rizo
y Casares.
Folio 58, partida número 164. Vicente Fiallo y Hernández con Manuela Hernández y de
las Nieves.
Folio 58, partida número 165. Francisco Toledo y Hernández Arocha con María
Magdalena Delgado y Fiallo.
Folio 58 vto., partida número 166. Thomas Toledo y Chávez con Maria Gertrudis de
los Reyes y Arocha.
Folio 58 vto., partida número 167. Manuel de Andrade y Hernández con Josepha Díaz
Santiago y González.

A ñ o 1 7 6 2

Folio 59, partida número 168. Joseph Antonio de Abila* y Pérez con Josepha González
y García. *: Hijo de Luis de Abila.
Folio 59, partida número 169. Antonio González Granados y Francisca con Mariana
Pérez Román y Pérez.
Folio 59 vto., partida número 170. Angel Domínguez y Páez con Francisca de la
Concepción Pérez y Pérez.* *: Viuda de Miguel Compan.
Folio 59 vto., partida número 171. D. Phelipe Fernández de la Concepción y Díaz con
Da. Bárbara Hernández de Vasconcelos y Pérez.
Folio 60 vto., partida número 172. Domingo González y García com Anna ... Martínez
y Trujillo.
Folio 60 vto., partida número 173. Gonzalo Díaz y de Flores com María Tarrioca (¡?) y
de Flores. *: Casaron con dispensa del parentesco de segundo grado de consanguinidad.
Folio 61, partida número 174. D. Joseph Hernández Basconcelos y Pérez con Rosalía
Hernández y Díaz.
Folio 61, partida número 175. Carlos González y Lorenzo com Gertrudis Fariñas y
G o n z á l e z .
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Folio 61 vto., partida número 176.D. Joseph Perdomo y Hernández* con Da, Josepha
Joaquina Fontanilla y del Triunfo. *:Natural de Puerto Príncipe y viudo de Da. Agustina
Garnachea y Ortega.

\/ Folio 61 vto., partida número 177. D. Miguel Arocha y Pérez con Da. Leonor Bento y
García. *: Con licencia de parentesco en segundo com tercer grado de consanguinidad.



Folio 62, partida número 178. Joseph González Casanova y del Christo con María
Candelaria Rodríguez y González.
Folio 62, partida número 179. Antonio Rodríguez y Montesinos com María Machín.*
*: Viuda de Francisco López Barrios.
Folio 62 vto., partida número 180. Antonio Pérez Chamizo y Hernández con María
Pacheco y Figueroa.

/ Folio 62 vto., partida número 181. Joseph Antonio Ribero y Alvarez Guirola con
Antonia Basilia Falcón y Pérez de Medina.
Folio 63, partida número 182. Andrés López y Machín con Dorotea Alvarez y de
Armas. * *: Viuda de Diego Machín,

fc/Folio 63, partida número 183. Femando Falcón y Pérez com Josepha Bento y de
Arocha. * *: Hija de Francisco y de Isabel.
Folio 63 vto., partida número 184. Luis Delgado Marrero y Rodríguez* con Paula
Josepha Femández y Hemández Fiallo. *: Hijo de Salvador Marrero y de María
Rodríguez Delgado
Folio 63 vto., partida número 185. Francisco Xavier Hemández y Pérez con María
Mathea Rodríguez y de Silba.
Folio 64, partida número 186. Antonia Pérez y Machín con María Candelaria Rizo y
Casares .
Folio 64, partida número 187. Juan Hemández Mesa y Bello con Gregoria Díaz y de
A c o s t a .
Folio 64 vto., partida número 188. Domingo Santiago Falcón y Pérez de Medina con
Maria de los Angeles Cuello y Rizo
Folio 64 vto., partida número 189. Antonio Joseph Pérez y Machín con Ana Josepha
Cabrera y Delgado
Folio 64 vto., partida número 190..Juan Alvarez y Pérez con Rita Gómez y Alvarez.*
*: Con dispensa del parentesco de segundo con tercer grado de consanguinidad.
Folio 65, partida número 191. D. Mathias Díaz* con Da. Bemarda Núñez y González.
** *: Viudo de Da. Thomas de Acosta. **: Viuda de D. Domingo García.
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Folio 65, partida número 192. Raphael Chamizo y Hemández con Isabel de Castro y
Alvarez .
Folio 65 vto., partida número 193. Juan Miguel Rizo y de los Reyes com Josepha
Morales y López.* Velación, casados en el Espíritu Santo. *: Hija de Luis Morales,
natural de Guanabacoa, y de Josepha López, natural de San Miguel del Padrón.
Folio 65 vto., partida número 194. Juan Rodríguez y Crespo con María Rosalía Saserio
(sic.) y Pedroso.* *: Natural de la Villa de Trinidad.
Folio 65 vto., partida número 195. Vicente Pérez y Díaz con Gertrudis Díaz y de
A c o s t a .
Folio 66, partida número 196. Antonio Alvarez y Pérez con Rosalía Morales y
Francisca. * *;Hija de Joseph y de María Francisca, natural de este Partido.
Folio 66, partida número 197. Manuel Hemández y González con Antonia Hemández y
D í a z .
Folio 66, partida número 198. Gervasio Gómez y Pastrana con Ana María López y
Cabrera.* Velación, se casaron en Puerto Príncipe. *: La contrayente era natural de
Puerto Príncipe.
Folio 66 vto., partida número 199. Mathias Marrero y Pérez con María Justa de Zejas y
P é r e z .



y /

Folio 66 vto., partida número 200. Juan Agustín Ramos com Paula Díaz y López.
Velación, se casaron en San Miguel del Padrón.
Folio 66 vto., partida número 201.Bernardo Díaz y Núñez com Josepha María Bega y
H e m á n d e z .
Folio 66 vto., partida número 202. Manuel Hemández González con Ana María Falcón
y Pérez.
Folio 67, partida número 203. Antonio Toledo (Toledo) y Chávez con Josepha
González y García. * *: Viuda de Joseph Rabelo.
Folio 67, partida número 204. Juan Baptista Hemández y Díaz com Petrona Bacallado
y Hemández.
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Folio 67 vto., partida número 205. Joseph Díaz Marrero y Alonso com Rita Pérez y de
A c o s t a .

Folio 67 vto., partida número 206. Joseph Antonio Méndez de Areveo (sic.) y Phelipe
con Ana Caballero y Suárez.
Folio 67 vto., partida número 207. D. Joseph Zelabert (sic.) y Duarte* con Da.
Magdalena del Rey y de la Cruz. *: Viudo de Da. Rosalía Duarte.
Folio 68, partida número 208. Lucas Hemández y Díaz con María de la Concepción
Riveros y Alvarez. *: Con dispensa del tercer igual de consanguinidad.
Folio 68, partida número 209. Ambrosio Bacallado y García Mirabal con María
Nicolasa Vento y de la Rocha.
Folio 68, partida número 210. D. Juan Collazo y Sucado com María de la Merced
Alvarez y Ramírez. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 68 vto., partida número 211. Juan Joseph Ximénez y Ximénez con Juana Manuela
To r r e .
Folio 68 vto., partida número 212. Marcos Hemández Guerra y Femández Vello con
María Michaela Díaz y Sánchez.
Folio 68 vto., partida número 213. Francisco Rodríguez y González con Luisa Josepha
Ramos y Ximénez.
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Folio 69, partida número 214. Raphael Alvarez y Pargo con Rosalía Jacinto y Pérez.
Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 69, partida número 215. Juan Rodríguez y Rodríguez con Bárbara Ravelo y
Bacallao.
Folio 69, partida número 216. D. Miguel Díaz y Ramos con Bárbara Martínez y
Rodríguez.

v/ Folio 69 vto., partida número 217.Francisco Rivero y Alvarez con Catharina Falcón y
Pérez .
Folio 69 vto., partida número 218.Juan Areveo Rodríguez y del Corral con Dorotea
Hemández y Martes.
Folio 70, partida número 219. Manuel Collazo y Abreu com María Hemández y
B a c a l l a d o .
Folio 70, partida número 220.Vicente Rodríguez y González con Josepha Collazo y de
A b r e u .
Folio 70, partida número 221. Antonio Lorenzo de Gramas y Francisco con Catharina
López de Oliva y Bacallado.



Folio 70 vto., partida número 222. Juan Dionisio Meza y Díaz con María Úrsula
Delgado y Fiallo.

v/Folio 70 vto., partida número 223. Juan Dionisio Hernández y Díaz con María
Candelaria Riveros y Alvarez. *: Se casaron con dispensa del tercer grado igual de
consanguinidad.
Folio 70 vto., partida número 224. Josepha Antonio Rivero y de Arocha con María
López y Bacallado.

Año 1767

Folio 71, partida número 225. Juan Alfonso y Ramos con María Gertrudis Alvarez y
González.
Folio 71, partida número 226. Bartolomé González de Torres y de León con Francisca
Soler.* *: Hija de Lorenzo Soler y de María de la Concepción, natural de Canarias.
Folio 71, partida número 227. D. Joseph Interián y Beque con Da. María de Regla Pargo
y Pastrana.
Folio 71 vto., partida número 228. Joseph Antonio Delgado y Francisca con María de
Torres y de Abreu.
Folio 71 vto., partida número 229. Miguel Guzmán y Arucas com María Trinidad
Arucas y Toledo
Folio 71 vto., partida número 230. Féliz Fernández y Díaz con María Theresa
Hernández y Pérez.
Folio 71 vto., partida número 231. Juan Silverio Rodríguez y Martínez con María
Michaela López y Machín.
Folio 72, partida número 232. Antonio Villegas y Tabarra con Josepha Gómez y
Past rana.
Folio 72, partida número 233. Dionisio de Castro y Manuel con Antonia Díaz y
Hemandez Fial lo.
Folio 72, partida número 234. Carlos Alvarez y Pérez con María Magdalena Riveros y
Flores. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 72, partida número 235. Thomas de Castro y Alvarez con Agueda de Lima y
Martín. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 72 vto., partida número 236. Manuel Marrero y de León con Manuela Bacallado y
de Abreu.
Folio 73, partida número 237. Domingo Perdomo y Borges con Mariana Compan y
Pérez .
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Folio 73, partida número 238. Antonio Machao (sic.) y Rodríguez con María Gertrudis
Baluja y Hernández.
Folio 73, partida número 239. Manuel del Castillo y Pérez con María Gertrudis Díaz y
P a l e n z u e l a .
Folio 73 vto., partida número 240. Joseph González y de Armas con Maria Michaela
Morales y Suárez. * *: Hija de Joseph y de María Francisca.
Folio 73 vto., partida número 241. Manuel Joseph Toledo y Arucas con Petrona de Vera
y Prieto. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 73 vto., partida número 242. Joseph Antonio de Roxas y Morales* con Agustina
de Castro y Alvarez.** *: Natural de Tenerife. **:Viuda de Antonio Phelipe García.



Folio 74, partida número 243. D. Luis Bacallado y González* con Juana Gabriel P{erez
Reina y de Arambules. *; Viudo de Da. Beatriz González.
Folio 74, partida número 244. Esteban de Roxas y Pinto con Juana Selles y Sosa.
Folio 74, partida número 245. Gerónimo de Sotto y Gil con Josepha de la Fuente y
M a c í a s .
Folio 74 vto., partida número 246. Joseph Xavier González y de Puentes con María
Francisca Díaz y del Junco.
Folio 74 vto., partida número 247. D. Simón Díaz y de Acosta com María Josepha de
Acosta. Nota al margen -. Da. María García en el texto debe decir. Da. Maria Josepha de
Acosta, hija legítima de Da Bernarda Núñez y Domingo Garzía.
Folio 74 vto., partida número 248. Gerónimo González y González con Juana Baptista
González y Alvarez.
Folio 75, partida número 249. D. Juan González Guerra y González Hernández con Da.
Margarita de León y Ximénez.
Folio 75, partida número 250. Pedro Viscaíno y Ferral* con María Ambrosia
Hernández y Ruiz. *: Natural de Puerto Príncipe.
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Folio 75, partida número 251.Santiago Lucas y Rodríguez* con María de Regla Lugo y
de Arocha. *: Viudo de Francisca Pérez.
Folio 75 vto., partida número 252. Antonio Díaz y Fiallo con María Brito y Hernández.
Folio 75 vto., partida número 253. Baltasar González y del Christo*con María Francisca
de Arocha y Pérez Calzadilla. *: Viudo de María Petrona Ortega.
Folio 75 vto., partida número 254. Antonio Rodríguez Pérez con Josepha Rosalía
Alvarez y de Acosta. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 76, partida número 255. Joseph Barrera y de Arribas con Agueda Alvarez y Pérez.
Folio 76, partida número 256. Juan Joseph García y Martel con Antonia María
Hernández y Rodríguez. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 76, partida número 257. D. Agustín Gómez y de la Fuente con Da. Josepha Maria
Suárez y Hernández. *: Con dispensa de tercer grado mixto com segundo grado de
consanguinidad.
Folio 76, partida número 258. Domingo Hernández y Martín con Da. Rosa Rizo y
Casares .
Folio 76 vto., partida número 259. Agustín Hernández y González con Josepha Falcón y
Pérez .

Folio 76 vto., partida número 260. Juan Joseph Hernández con María Candelaria
Bejarano y Ximénez.* *: Viuda de Juan de León.
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%/ Folio 77, partida número 261. D. Pablo Alfonso Bello y Fiallo con Da. María de Jesús
Martínez y Artiaga.
Folio 77, partida número 262. D. Manuel de la Oliva y Fiallo con Da. Andrea Alfonso y
Fiallo. *: Com dispensa del tercer grado igual de consanguinidad.
Folio 77, partida número 263. Joseph López de la Oliva y Bacallao con Rita Josepha
Garzía.* *: En el texto se dice que es hija legítima de Domingo García y Bernarda
Núñez. La partida 247 es la del matrimonio por lo cual ésta debe corresponder a la
velación, pero no se especifica como en otros casos.



Folio 77 vto., partida número 264. D. Manuel Correa con Da. Jacinta González y Vello.
Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 77 vto., partida número 265. Joseph Cabrera y Delgado con Gertrudis González y
Gal lardo.
Folio 77 vto., partida número 266. Antonio Bacallado y Garzía con María de Jesús Díaz
y Ramírez.
Folio 78, partida número 267. Luis Joseph Hernández y González con Josepha Ramírez
y Ximénez.
Folio 78, partida número 268. Francisco Díaz Marrero con Rosalía Pérez del Castillo y
de Acosta. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.

)/ Folio 78 vto., partida número 269. Joseph Joaquín Vardivia y Pereira* con Antonia
Juliana de la Cuerda y Montenegro. ** *: Debe ser Valdivia; es natural de Sancti
Spiritus. **: Dice ser hija legítima de Joseph López de la Cuerda, difunto, y de Victoria
Montenegro. Ver nota em la partida de velación, no. 298.
Folio 78 vto., partida número 270. Manuel Quinteros y Santiagos com Clara de Lima y
M a r t í n e z .
Folio 79, partida número 271. Juan Joseph Padilla y Acevedo con Josepha de Bueltas.*
*:Se dice que a contrayente era de nación inglesa y viuda de Juan Manuel Chumacr.

Año 1771

Folio 79, partida número 272. Capitán D. Vicente de Mesa y Rodríguez con Da. Ana
Theresa Febres y González. Velación, se casaron en el Santo Cristo del Buen Viaje.

\/ Folio 79 vto., partida número 273. D. Antonio Oñoro y Amate con Da. Josepha Porser
y de la Cruz. Velación, se casaron la Parroquial Mayor de la Havana.
Folio 80, partida número 275. Joseph Errador y Ximénez con Victoria Jaime y Agete.
Velación, se casaron en el año de 1766 en la Parroquial Mayor de la Havana.
Folio 80, partida número 276. D. Joseph Roxas Sotolongo y Armenteros con Da.
Ursula Pita y de Viedma. *: Se dio dispensa de dos impedimentos de tercero con cuarto
grado igual de consanguinidad.
Folio 80 vto., partida número 277. Luis Cortés y Ortega con Francisca Rodríguez y
Ximénez. Velación, se casaron en el Espíritu Santo.
Folio 80 vto., partida número 278. Domingo Phelipe de Ortega y Díaz con Lucía
Dueñas y Simancas. Velación, se casaron en 1768, en el Espíritu Santo.
Folio 80 vto., partida número 279. Antonio Guillama y Ferrás con Basilia Roque y
Gómez. Velación, se casaron en 1764 en la Iglesia de Managua.
Folio 81, partida número 280. Francisco Benítez y Ruiz Delgado con María de Ortega y
García de Barrios.
Folio 81, partida número 281. Francisco Casanoba y Rodríguez com María de los
Dolores López Sarco y Hernández.
Folio 81 vto., partida número 282. Antonio González Granadillo y del Aguila com
María Jacinta González y de Arocha.
Folio 81 vto., partida número 283. Joseph de León y Pérez con Juana Gertrudis Velez y
Trujillo.
Folio 82, partida número 284. Joseph Hernández Borrrallo y Ramos con Josepha
Barroso y Alvarez.
Folio 82, partida número 285. Joseph Granados y Rodríguez con Maria de la
Concepción Teodarce (¿Nodarse?) y Hernández. Velación, se casaron en el Espíritu
Santo, el 22 de diciembre de 1764.



Folio 82 vto., partida número 286. Francisco Joseph Ruiz y del Rosario con Ignacia
Falcón y Pérez.
Folio 82 vto., partida número 287. Manuel Rodríguez y Benítez con Andrea Pérez
J o r d á n .
Folio 83, partida número 288. Agustín Díaz y Hernández con Juana Theresa Flores y
López.
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Folio 83, partida número 289. Antonio Rodríguez y González con María de Regla
Ortega y Hernández.
Folios 83 y 83 vto., partida número 290. Juan Rodríguez de la Cruz y Herrera con
Mónica Efigenia Madariaga y Marques.

yj Folio 83 vto., partida número 291.Pedro García Quinteros y García Marrero con
Josepha Alvarez Guirola y Ramos.* *: Hija legítima de Antonio y de Anna Ramos y
Rodríguez.
Folio 83 vto., partida número 292. Pedro Joseph Villanueva y Pérez de León con María
de la Caridad Porra Pitta. * *: Viuda de Domingo Pérez; hija legítima de Claudio de
Porras Pitta y de María Martínez.
Folio 84, partida número 293. Francisco Hernández y Francisco con María Josepha
Pérez y Veliz.
Folio 84, partida número 294. Joseph Bonifacio Martínez y Hernández Trujillo con
María de la Merced Rubio y Pacheco.
Folio 84 vto., partida número 295. D. Tiburcio Hernández y Saldívar* con María de la
Asención Pérez. *: Viudo de María Dolores Camacho y natural del Guatao.
Folio 84 vto., partida número 296. D. Manuel Sánchez y Díaz* con Da. María de Jesús
Díaz y Ramos. *:E1 era natural de Guiñes y se casaron com dispensa de 2 impedimentos
de consanguinidad.
Folio 85,partida número 297. Domingo Cabrera y Delgado con María de la Encamación
Pérez y Machín.

/ Folio 85, partida número 298. Nicolás Valdivia y Pereira com María Francisca de la
Cuerda y Montenegro. Velación, se casaron en el Santo Cristo del Buen Viaje, el 13 de
abril de 1771.* *: En este Libro la partida número 269 es la de este matrimonio y data
de 1770; esta nota es inexacta porque aún cuando hubieran asentado el matrimonio en
wata iglesia sin señalarlo en el texto, está registrado en 1770 con numeración corrida, o
sea, antes de la fecha que esta nota indica que fue efectuado.
Folio 85 vto., partida número 299. D. Pedro Thomas Rosie y Almirante con Da.
Dionisia del Junco y del Nogal.
Folio 85 vto., partida número 300. D. Joseph Antonio Nápoles Valdés con Da. Rosalía
Pérez y Hernández.
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Folio 86, partida número 301. Bartolomé Rodríguez y Francisca con María Magdalena
Ruiz y de Acebedo.
Folio 86, partida número 302. Dionisio Moreno con María Dolores Garzón.
Folios 86 y 86 vto., partida número 303. Domingo González Suárez y Galbán con
Theodora de Regla Contreras y Alvarez.
Folio 86 vto., partida número 304. Juan Baptista Somaya y Collel com Ana Mantilla y
Hermosa. *: El era natural de Cataluña, y Ella, la viuda de Manuel Díaz y Machado.



Folio 87, partida número 305. Francisco Rodríguez Gil y Díaz Castaño con Antonia
González y Hernández.
Folio 87, partida número 306. Josef Tadeo del Pino y Navisez (sic.) con Manuela
Rodríguez de la Cruz Antunez.* *: Vida de Josef Raphael González.
Folio 87 vto., partida número 307. Josef de Fragas y Rangel con María del Rosario de
Seyes y Sosa.
Folio 87 vto., partida número 308. Tiburcio Josef de Sejas y Pérez con María Josefa
Siscal y Llanes.

V Folio 88, partida número 309. Josef Jacinto Padrón y Tabares con Manuela Josepha de
Herrera y Lauzán.* *: El contrayente era natural de la Ciudad de San Felipe y Santiago
e hijo legítimo de Jacinto María y de Manuela Josepha; la contrayente era hija legítima
de D. Juan Crisóstomo y de Rosa María.
Folio 88, partida número 310. Gabriel Martínez y Rodríguez con Inés Delgado y
Hernández.
Folio 88 vto., partida número 311. Rafael Padrón y Pérez con Antonia María Alvarez y
González.
Folio 88 vto., partida número 312. Alexandro Capote y del Corral con Francisca Díaz y
de Soto.
Folio 89, partida número 313. Antonio Martín Perdigón y de Valencia con Luisa del
Pino y de la Cruz.
Folio 89, partida número 314. Rafael Rodríguez y Hernández con María de la
Candelaria Rivero y Alvarez. *: Se casaron com dispensa de dos impedimentos de
consanguinidad em tercer grado; Ella era viuda.
Folios 89 y 89 vto., partida número 315. Domingo Alfonso de Vera y Ramos con María
del Rosario Fiallo y Fonte.
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Folio 90, partida número 316. Bentura González y de Puentes con María de Regla
García y Núñez.
Folios 90 y 90 vto., partida número 317. Esteban Marrero y de Sosa con María
Manuela de la Merced Mederos y Ortega.

V Folio 90 vto., partida número 318. Manuel Núñez y Cabrera con Rosalía Rivero y
Alvarez.* *:Ella era hija legítima de Josef Rivero y Gertrudis Alvarez.

v/ Folios 90 vto. y 91, partida número 319. D. Luis de Torres y Marín con Da. Isabel
Manresa y Rodríguez.* *: Eran hijos legítimos: él, de Matías de Torres y de María
Marín, naturales de la Havana; y ella, de Manuel y de Francisca.
Folio 91, partida número 320. Josef Cabrera y Suárez con Josepha Ruiz y de Asevedo.

/ Folio 91 vto., partida número 321. Juan Núñez y Cabrera con Bárbara Rivero y
Alvarez.* *: Hija legítima de D. Josef y de Da. Gertrudis.
Folio 91 vto., partida número 322. Agustín Hernández Casanova y Rodríguez con
Antonia Hernández y Jorge.
Folio 92, partida número 323. Cristóbal Fresnea (sic.) y González con Manuel Díaz
Rivero y Hemández Fiallo.
Folio 92, partida número 324. José Manuel Jorge y de la Nieve con Felipa Antonia
Rafaela Delgado y Hemández.
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Folio 92 vto., partida número 325. Juan Josef Marrero y Martínez com María del
Carmen Pérez y Hernández. *: Ambos eran viudos: El, de Francisca Rodríguez; y ella,
de Josef Milián.
Folio 92 vto., partida número 326. Pedro González Díaz y Bacallao con Antonia Juliana
Rodríguez y González.
Folio 93, partida número 327. D. Jacinto Hernández y Bacallado con Da.María
Francisca Alvarez y García Calzadilla.
Folio 93, partida número 328. D. Josef Farfán Herrera y Lauzán* con Da. Manuela
González y García. *: Hijo legítimo de Joseph Crisóstomo y Rosa María.
Folio 93 vto., partida número 329. Juan Toledo y de Arocha com Da. Juana de Reyna
y de Aramburu. * *. Viuda del Teniente D. Luis Bacallado.
Folio 93 vto., partida número 330. Francisco de Lugo y de Arocha, con María del
Carmen Pérez y Bravo.
Folio 94, partida número 331. Josef Colina y de Armas* con María Candelaria
González y Hernández. *:Era natural de Guiñes e hijo legítimo de Josef y Paula.
Folio 94, partida número 332. D. Joseph Díaz y Sánchez con Da. Maria Dolores Coto y
H e r n á n d e z .
Folio 94 vto., partida número 333. Diego Josef de Piedra y de Aguilar con María
Contreras y Fiallo.
Folio 94 vto., partida número 334. D. Josef de la Torre y de Armas con Da. Rosalía de
Piedra y de Aguilar.



V

Parroquiales9octl2:

Parroquia del Santo Calvario:
-Solicitar búsqueda del bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o Atanasia Luján o de
otro de dicho apellido en el Libro Primero de Bautismos. Solicitada, me llamará.
-Revisar el Libro Primero de Matrimonio en busca del matrimonio de Juan de Luján y
de Juliana de Torres o Ximénez de Torre. No consta. Se adjuntan partidas de posible
interés colateral según resultó de la búsqueda de los apellidos Alfonso Bello, Lauzán,
Alvarez Guirola y otros contrayentes que pudieran estar relacionados con Benito
Álvarez y de María de Sosa y con Juan de Lujan y de Juliana de Torres o Ximénez de
To r r e s .

Pendientes
Parroquia del Santo Calvario:
-Esperar resultados de la búsqueda del bautismo de Atanasia de la Cruz Luján o
Atanasia Luján o de otro de dicho apellido en el Libro Primero de Bautismos.
-Hacer el índice del Libro Primero de Matrimonio.

Parroquia Jesús del Monte:
1.- Matrimonio de Juan Luján y Juliana Ximénez de Torres. Libro Primero de
Matrimonios de Jesús del Monte.

Parroquia del Santo Calvario:

Según indica la cubierta del Libro Primero de Matrimonios de Españoles este comienza
el 20 de agosto de 1735 y finaliza en 1775. El Teniente de Cura Beneficiado al inicio
fue D. Simón de Torres.

Otras partidas de matrimonios de posible interés:

Copia de la partida de matrimonio de: Manuel Hernández Álvarez Guirola e
Isabel González y Fiallo (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de
Matrimonios de Españoles, folio 25 vto., partida número 66, segunda partida):

En 22 de diciembre de 1751 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias ante D. Diego de Saavedra, Notario
Público y tres canónicas amonestaciones sin haber resultado impedimento alguno, con
licencia del Señor Doctor D. Lope de Oquendo, Provisor y Vicario General de este
Obispado, desposé fuera de la iglesia por palabras de presente, según orden de Nuestra
Santa Madre Iglesia a Manuel Hernández, natural de la Havana, hijo legítimo de Lázaro
Hernández y de Francisca Álvarez Guirola, viudo de Antonia de las Nieves, y a Isabel
González, natural de esta dicha ciudad, hija legítima de Diego González y de Beatriz
Francisca Fiallo, viuda de Agustín Hernández, de que fueron testigos, Manuel
Vacallado y Francisco Rodríguez, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)
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Copia de la partida de matrimonio de: Miguel de Sossa y a María de Jesús Morales
(Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles,
folio 26 vto., partida número 68, primera partida):

En 2 de diciembre de 1752 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias ante D. Clemente Joseph de Quiñones,
Notario Público y tres canónicas amonestaciones sin haber resultado impedimento
alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph de Fleytas, Canónigo Magistral de la
Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General de este Obispado, desposé fuera de
la iglesia por palabras de presente, según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia a
Miguel de Sossa, natural de San Miguel del Padrón, hijo legítimo de Juan de Sossa y de
Petrona Velásquez, y a María de Jesús Morales, hija legítima de Joseph Morales y
Francisca María Suárez, de que fueron testigos, Miguel Pérez, Diego Machín y otras
personas, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Ubaldo de los Santos Castro y María de la
Caridad Hernández Guirola (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de
Matrimonios de Españoles, folios 34 vto. y 35, partida número 89, tercera partida):

En 28 de julio de 1755 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura Beneficiado
de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima, habiendo precedido
las diligencias ordinarias ante D. Miguel Joseph Bucardos, Notario Público y tres
canónicas amonestaciones sin haber resultado impedimento alguno, con licencia del
Señor Doctor D. Joseph Nicholas de Fleytas, Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral
de Cuba, Provisor y Vicario General de este Obispado, desposé in facie ecclesie por
palabras de presente, según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia a Ubaldo Joseph de
los Santos Castro, natural de la Havana, hijo legítimo de Francisco de los Santos Castro
y de Paula Díaz Coello, y a María de la Caridad Hernández Guirola, natural de la
Havana, hija legítima de Joseph Hernández Guirola y Catalina Ribero, confesaron y
comulgaron y se velaron a un tiempo, de que fueron testigos, Joseph Alvarez Guirola,
Juan Esteban Díaz, y otros, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Antonio Fernández Vello y María Dorotea
de Herrera (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folios 36 y 36 vto., partida número 94, tercera partida):

En 21 de diciembre de 1755 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber
resultado impedimento alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph Nicholas de
Fleytas, Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General
de este Obispado, desposé fuera de la Iglesia, por palabras de presente, según orden de
Nuestra Santa Madre Iglesia a Antonio Fernández Vello, natural de San Miguel del
Padrón, hijo legítimo de Juan Fernández Vello y Luisa de la Encamación, y a María
Dorotea de Herrera, natural de este Partido, hija legítima de Juan Crisóstomo de Herrera
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y Rosa María Lauzán, de que fueron testigos, Diego Fernández y Francisco Hernández,
y l o f i r m é J u a n N i c o l á s V i ñ o l y ( R u b r i c a d o )

Copia de la partida de matrimonio de: Agustín Domínguez Ferras y Juana
Ximénez (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folio 37 vto., partida número 103, segunda partida):

En 28 de febrero de 1756 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber
resultado impedimento alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph Nicholas de
Fleytas, Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General
de este Obispado, desposé in facie ecclesie por palabras de presente, según orden de
Nuestra Santa Madre Iglesia a Agustín Domínguez Ferras, natural del Realexo de
Arriba en la Isla de Tenerife, una de las Canarias, hijo legítimo de Jacobo Domínguez
Ferras y de Catalina González de Gramas, y a Juana Ximénez, natural del Partido de
San Miguel del Padrón y vecina de éste, hija legítima de Gaspar Ximénez y de Juana
Luis, confesaron y comulgaron, y fueron testigos, Antonio de Acosta, Joseph Ramos, y
otros, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Francisco Lauzán y Thomasa Antonia
Ximénez (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folios 38 y 37 vto., partida número 105, segunda partida):

Nota al margen: Que la presente partida se halla equivocada en el apellido de la
contrayente y por Auto proveído por el Señor Provisor y Vicario General Dr. D.... se le
manda poner Thomasa Valdés, hija de la Casa Cuna

En 26 de abril de 1756 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura Beneficiado
de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima, habiendo precedido
las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber resultado
impedimento alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph Nicholas de Fleytas,
Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General de este
Obispado, desposé in facie ecclesie por palabras de presente, según orden de Nuestra
Santa Madre Iglesia a Francisco Lauzán, natural de este Partido, hijo legítimo de Juan
Lauzán y Antonia Vento, y a Thomasa Antonia Ximénez, natural de este Partido, hija
de la Casa Cuna y vecina de este partido, confesaron y comulgaron, y fueron testigos,
Antonio de Acosta, Pedro González, y otros, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Teniente Antonio Lorenzo de los Reyes
Gavilán y da. Rosa María de Saabedra (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro
Primero de Matrimonios de Españoles, folio 38 vto., partida número 106, segunda
partida):

Nota al margen: Se velaron los dichos en la Iglesia del Señor del Buen Viaje de la
Havana el día 5 de noviembre de 1759 = Castillo



Certifico, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura Beneficiado de la Iglesia
Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima, que en 17 de mayo de 1756 años
con licencia del Sr. Dr. D. Santiago de Hechavarría, Provisor y Vicario General auxiliar
de este Obispado, con su dispensa en la publicación de proclamas por justas causas, el
Reverendo Padre Maestro Fray Melchor Hernández Fazenda del Sagrado y Real Militar
orden de Nuestra Señora de la Merced y Redención de Cautivos, desposé fuera de la
Iglesia por palabras de presente de que hicieron verdadero matrimonio, según orden de
Nuestra Santa Madre Iglesia al Teniente D. Antonio Lorenzo de los Reyes Gavilán,
natural de la Havana, hijo legítimo de D. Nicolás de los Reyes Gavilán y de Da. Anna
Sánchez, y a Da. Rosa de Saabedra, natural de dicha Ciudad, hija legítima de D. Diego
Antonio de Saabedra y de Da. Anna Isabel Borroto a los que yo, el dicho Teniente de
Cura me hallé presente y fueron testigos, el Dr. D. Marcos Xavier Gamboa y D.
Bartolomé de los Reyes Gavilán, firmólo el dicho Reverendo Padre Maestro y asimismo
lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Juan Manuel Domínguez y Nicolasa
Hernández (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folio 39, partida número 107, primera partida):

En 27 de julio de 1756 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura Beneficiado
de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima, habiendo precedido
las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber resultado
impedimento alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph Nicholas de Fleytas,
Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General de este
Obispado, desposé y al mismo tiempo velé, según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia
a Juan Manuel Domínguez, natural de este Partido, hijo legítimo de Manuel Domínguez
y de Michaela Díaz de Santiago, y a Nicolasa Hernández, natural de este Partido, hija
legítima de Joseph Hernández Guirola y Catalina Ribero, confesaron y comulgaron, y
fueron testigos, Antonio de Acosta, Antonio Álvarez, y otros, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Antonio Álvarez Guirola y a Antonia
González (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folio 39 vto., partida número 109, primera partida):

En 30 de septiembre de 1756 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber
resultado impedimento alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph Nicholas de
Fleytas, Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General
de este Obispado, desposé y al mismo tiempo velé, según orden de Nuestra Santa Madre
Iglesia a Antonio Álvarez Guirola, natural y vecino de este Partido, hijo legítimo de
Nicholas Álvarez Guirola y María de Armas, y a Antonia González, vecina de este
Partido, hija legítima de Phelipe González y Francisca Hernández, confesaron y
comulgaron, y fueron testigos, Ubaldo Joseph de los Santos Castro, Pablo Hernández y
otros, y lo firmé
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Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Joseph Matías Pérez y Ménica Martínez
(Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles,
folio 40 vto., partida número 113, segunda partida):

En 3 de febrero de 1757 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoria Ilustrisima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber
resultado impedimento alguno, con licencia del Señor Doctor D. Joseph Nicholas de
Fleytas, Canónigo Magistral de la Iglesia Catedral de Cuba, Provisor y Vicario General
de este Obispado, desposé y al mismo tiempo velé, según orden de Nuestra Santa Madre
Iglesia a Joseph Matías Pérez, natural de este Partido, hijo legítimo de Miguel Pérez y
Juana Maria Machín, y a Mónica Martínez, natural de la Villa de Guanabacoa, hija
legítima de Joseph Martínez y de Paula Francisca de la Rosa Delgado, confesaron y
comulgaron y se velaron a un tiempo de que fueron testigos, Joseph Morales, Miguel de
Sosa, y otras personas, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Lorenzo López y Rosaiya Ximénez (Iglesia
Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles, folio 41,
partida número 114, segunda partida):

En 15 de junio de 1757 años, yo, D. Juan Nicolás Viñoly, Teniente de Cura Beneficiado
de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrisima, habiendo precedido
las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber resultado
impedimento alguno, con licencia del Señor Provisor y Vicario General de este
Obispado, desposé por palabras de presente, según orden de Nuestra Santa Madre
Iglesia a Lorenzo López, natural de la Ciudad de Santiago de las Vegas, hijo legítimo de
Salvador López y Maria Manuela Borges, y a Rosaiya Ximénez, natural del partido de
Jesús del Monte y residente en éste, hija legítima de Benito Ximénez y Antonia
Nicolasa de Abreu, confesaron y comulgaron y fueron testigos, Antonio de Acosta,
Salvador López de Medina, y otros, y lo firmé

Juan Nicolás Viñoly (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Joseph Álvarez y Ángela Alfonso Bello
(Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles,
folios 42 y 42vto., partida número 116):

En 11 de diciembre de 1757 años, yo, D. Juan Luis del Castillo, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoria Ilustrisima,
desposé por palabras de presente, según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia a Joseph
Álvarez, hijo legítimo de Pasqual Álvarez y de Francisca Ojitos, naturales y vecinos de
este Partido, con Ángela Alfonso Bello, natural de este Partido, hija legítima de Pedro
Alfonso Bello y María Hernández, naturales y vecinos de dicho Partido y en cuyo
matrimonio fueron testigos, D. Antonio Moñiz (sic.), Salvador de Bargas y Bernardo de
Acosta, y otros muchos presentes, y lo firmé



Juan Luis del Castillo (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Blas Pérez y Catalina Alfonso (Iglesia
Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles, folios 44 y
44 vto., partida número 123, segunda partida):

En 19 de febrero de 1759 años, yo, D. Juan Luis del Castillo, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoria Ilustrisima,
desposé por palabras de presente, según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia, a Blas
Pérez, natural de Santa María del Rosario, hijo legítimo Gabriel Pérez y de Rosa
Alvarez, y a Catalina Alfonso, hija legítima de Pedro Alfonso y María Hernández
Fiallo, confesaron y comulgaron y fueron testigos, D. Antonio Moñiz, Francisco
Hernández y Salvador de Bargas, y otros muchos, y por ser verdad, lo firmé

Juan Luis del Castillo (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Domingo de Sosa y María Gertrudis
Medina (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folio 48, partida número 134, primera partida):

En 17 de septiembre de 1759 años, yo, D. Juan Luis del Castillo, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoria Ilustrisima,
desposé por palabras de presente y al mismo tiempo velé, según orden de Nuestra Santa
Madre Iglesia a Domingo de Sosa, hijo legítimo de Manuel de Sosa, natural de Rota
(¿?)jy de Nicolasa González, natural de la Havana, y a María Gertrudis de Medina, hija
legítima de D. Blas de Medina y de Catalina de Bargas, naturales de la Havana y
vecinos de este Partido, confesaron y comulgaron y fueron testigos, Francisco Núñez,
natural de Rota, Salvador de Bargas y D. Antonio Moñiz, y otros, y por ser verdad, lo
f i rmé

Juan Luis del Castillo (Rubricado)

Copia de la partida de velación de: Diego de Herrera y Josepha Antonia Pérez
(Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles,
folio 49, partida número 137, primera partida):

En 8 de octubre de 1759 años, yo, D. Juan Luis del Castillo, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrisima,
desposé por palabras de presente y al mismo tiempo velé, según orden de Nuestra Santa
Madre Iglesia a Diego de Herrera, hijo legítimo de Juan Crisóstomo de Herrera y de
Rosa María Lauzán, naturales y vecinos de este Partido, y a Josepha Antonia Pérez, hija
legítima de Alonso Pérez, natural de Tenerife, una de las Canarias, y de Antonia
Cúrbelo, natural de Tenerife, y vecinos ambos del Partido de Santiago, aviniéndose
casado los sobredichos Diego y Josepha en el Partido de Santiago, los que confesaron y
comulgaron, de que fueron testigos, D. Antonio Moñiz, Juan Matheo de Sas y Salvador
de Medina, y otros, y por ser verdad, lo firmé

Juan Luis del Castillo (Rubricado)



Copia de la partida de matrimonio de: Juan Hernández Fiallo y Francisca Miliián
(Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de Españoles,
folio 51 vto., partida número 145):

En 2 de mayo de 1761 años, yo, D. Juan Luis del Castillo, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima,
habiendo precedido las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber
resultado impedimento alguno, con licencia del Señor Provisor y Vicario General de
este Obispado, Dr. D. Santiago de Hechavarría, desposé por palabras de presente, según
orden de Nuestra Santa Madre Iglesia, a Juan Hernández Fiallo, natural de este Partido
del Santo Calvario, hijo legítimo de Bemardo Fiallo y de María del Rosario Alvarez
Yrola (sic.), y a Francisca Miliián, natural y vecina de este Partido del Santo Calvario,
hija legítima de Francisco Miliián y de Isabel de Arocha, confesaron y comulgaron y
ñieron testigos, Antonio Moñiz, Sebastián González y D. Joseph Morales, y otros, y
por ser verdad, lo firmé

Juan Luis del Castillo (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: D. Cristóbal Calzadilla y Da. Justa de
Herrera (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folio 52 vto., partida número 152, primera partida):

En 29 de octubre de 1761 años, yo, Br. Juan Luis del Castillo, Teniente de Cura
Beneficiado de la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario por Su Señoría Ilustrísima, con
licencia del Señor Provisor y Vicario General de este Obispado, Dr. D. Santiago de
Hechavarría, desposé extra eccletia, habiendo precedido las diligencias ordinarias y tres
canónicas amonestaciones sin haber resultado impedimento alguno, según lo dispuesto
por Nuestra Santa Madre Iglesia, a D. Cristóbal Calzadilla, natural del Partido de
Santiago y vecino de éste del Santo Calvario, hijo legítimo de Pedro Calzadilla, natural
de la Villa de la Orotava en la Isla de Tenerife, una de las Canarias, y de Da. María
Magdalena Rodríguez, difunta, natural de la Havana, y a Da. Justa de Herrera, natural y
vecina de este dicho Partido, hija legítima de Juan Crisóstomo de Herrera, natural y
vecino de este Partido, y de Da. Rosa Lauzán, natural de la Havana, y vecina del
sobredicho Partido, confesaron y comulgaron y fueron testigos, D. Juan de la Torre,
Manuel de Molina, y otros, y por ser verdad, lo firmé

Juan Luis del Castillo (Rubricado)

Copia de la partida de matrimonio de: Joseph Antonio Rivero y Antonia Basilia
Falcón (Iglesia Parroquial del Santo Calvario, Libro Primero de Matrimonios de
Españoles, folio 62 vto., partida número 181, segunda partida):

En la Iglesia Auxiliar del Santo Calvario, en 24 de abril de 1763 años, habiendo
precedido las diligencias ordinarias y tres canónicas amonestaciones sin haber resultado
impedimento alguno, yo, Dr. D. Pedro Rodríguez Camero, Teniente de Cura
Beneficiado de dicha Iglesia desposé y velé por palabras de presente, según orden de
Nuestra Santa Madre Iglesia, a Joseph Antonio Rivero, natural de este Partido, hijo
legítimo de Joseph Rivero y de Gertrudis Álvarez Guirola, y a Antonia Basilia Falcón,
natural de dicho Partido, hija legítima de Salvador Falcón y de Francisca Pérez de



Medina, y habiéndoles preguntado tuve por respuesta su mutuo consentimiento
habiendo antes confesado y comulgado, y fueron testigos, D. Pedro Raphael García
Menocal, D. Antonio M..s, Joseph González, y otros, y lo firmé

Dr. Pedro Rodríguez Camero (Rubricado)


